За услугами Росреестра волгоградцы могут обратиться в МФЦ
 
Кадастровая палата обращает внимание граждан на возможность получения услуг Росреестра в офисах многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг Волгоградской области «Мои документы» (МФЦ). 
МФЦ - это удобный и комфортный центр, где комплексно предоставляются различные государственные и муниципальные услуги. 
Использование принципа «одного окна» и системы межведомственного электронного взаимодействия обеспечивают быстрый, удобный и экономически эффективный процесс оказания государственных и муниципальных услуг физическим и юридическим лицам. 
Кроме того, Управление Росреестра по Волгоградской области, Кадастровая палата по Волгоградской области и МФЦ Волгоградской области заключили трехстороннее соглашение о приеме заявлений о предоставлении в безвозмездное пользование гражданам России земельных участков на Дальнем Востоке. В соответствии с соглашением сотрудники МФЦ с 1 февраля 2017 года принимают заявления граждан и помогают оформлять заявки на сайте "надальнийвосток.рф". 
Важно понимать, что МФЦ осуществляет прием заявлений на получение государственных услуг, а также выдачу готовых результатов. Государственный кадастровый учет объекта недвижимости и регистрация права на объекты недвижимого имущества, а также одновременное выполнение этих процедур, происходит в Кадастровой палате и Управлении Росреестра.


