ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Решения Алексеевской районной Думы Алексеевского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении Положения «О муниципально-частном партнерстве в Алексеевском муниципальном районе»
Отделом экономики и управления муниципальным имуществом администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области в соответствии с федеральным и региональным законодательством подготовлен проект решения Думы  Алексеевского муниципального района Волгоградской области «О муниципально-частном партнерстве в Алексеевском муниципальном районе» (далее Решение), разработанный в целях привлечение частных инвестиций, обеспечение эффективности использования имущества, находящегося в собственности муниципального образования, создание нового имущества для реализации приоритетных направлений развития экономики и социальной сферы муниципального образования.

Названным проектом постановления предлагается следующее: 
1. Утвердить прилагаемое Положение «О муниципально-частном партнерстве в Алексеевском муниципальном районе».

1. Определить администрацию Алексеевского муниципального района уполномоченным органом на осуществление полномочий в сфере обеспечения координации деятельности органов местного самоуправления при реализации проекта муниципально-частного партнерства.

В проекте постановления изложены основные понятия, используемые в муниципально-частном партнерстве, даны понятия сторон и объектов соглашения о муниципально-частном партнерстве, разработаны предложения о реализации проекта

муниципально-частного партнерства, порядок заключения соглашения о муниципально-частном партнерстве, определены полномочия муниципального образования в сфере муниципально-частного партнерства, определен порядок реализации муниципально-частного партнерства.

Так как указанный проект постановления затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в соответствии с постановлением главы администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области от 28.07.2015 года № 320  «О внедрении процедуры оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов Алексеевского муниципального района и экспертизы нормативных правовых актов Алексеевского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» проведена оценка его регулирующего воздействия.
С учетом вышеизложенного, отделом экономики и управления муниципальным имуществом администрации Алексеевского муниципального района предоставляется для рассмотрения и утверждения проект решения Думы Алексеевского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении Положения «О муниципально-частном партнерстве в Алексеевском муниципальном районе»»
Начальник отдела экономики и управления 

муниципальным имуществом администрации 
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