Напоминаем о возможности одновременной подачи заявления на кадастровый учет и регистрацию прав

Филиал Кадастровой палаты по Волгоградской области напоминает жителям региона о том, что Федеральный Закон "О государственной регистрации недвижимости" № 218-ФЗ, вступивший в силу 1 января 2017 года, предусматривает возможность одновременной подачи заявления на кадастровый учет и регистрацию прав - единую учетно-регистрационную процедуру. 
До 2017 года кадастровый учет и регистрация прав были разными процедурами, теперь стала возможной одновременная подача заявления на кадастровый учет и регистрацию прав, что экономит время граждан и делает операции с недвижимостью более удобными. С момента поступления заявления в орган регистрации прав в течение 10 дней будут выполнены и кадастровый учет, и регистрация прав. 
Введённая единая система проведения кадастрового учета и регистрации прав упрощает процедуры оформления недвижимости, повышает качество предоставляемых госуслуг. За четыре месяца 2018 года подано 7116 заявлений в порядке единой процедуры государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав, что превышает в 1,5 раза показатели аналогичного периода прошлого года.
- Возможность одновременного кадастрового учета и регистрации прав прежде всего позволяет сэкономить время граждан и сделает операции с недвижимостью более удобными - отмечает директор региональной Кадастровой палаты Алексей Колесников.


