УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта
муниципальной программы  «Мероприятия, направленные на благоустройство территории Аржановского сельского поселения  Алексеевского муниципального района Волгоградской области на 2017 год»
Администрация Аржановского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Мероприятия, направленные на благоустройство территории Аржановского сельского поселения  Алексеевского муниципального района Волгоградской области на 2017 год»
Проект муниципальной программы  размещен на официальном сайте Администрации Алексеевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: по адресу:
http://alex-land.ru/settlements/arzhanovskoe/governments.php
Проведение общественного обсуждения по итогам предложений граждан состоится:  29 апреля 2017 года в 17.00 часов
по адресу: 403262 ст.Аржановская Алексеевский район Волгоградская область д.167  здание администрации Аржановского сельского поселения
Контактное лицо по вопросам ведущий специалист администрации Загоруйко Л.Д., контактный телефон 8(84446) 3-42-34 .
Проведение общественных обсуждений проекта муниципальной программы и рассмотрение поступивших предложений будет осуществляться в порядке, определенном постановлением Администрации Аржановского сельского поселения от 27 марта 2017 года № 09 «О мероприятиях по реализации  проекта муниципальной программы Аржановского сельского поселения «Мероприятия, направленные на благоустройство территории Аржановского сельского поселения  Алексеевского муниципального района Волгоградской области на 2017 год».

