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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

бюджетной и налоговой политики в Алексеевском районе  на         2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики в Алексеевском районе  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов (далее – Основные направления бюджетной и налоговой политики) подготовлены в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Решением Алексеевской районной Думы от 26.11.2018 N 19/131 (ред. от 30.12.2019) «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Алексеевском муниципальном районе Волгоградской области», в целях составления проекта районного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов (далее – проект районного бюджета). 
Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является описание условий, принимаемых для составления проекта районного бюджета на 2021-2023 годы, основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик  и прогнозируемых параметров районного бюджета, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования. 
Задачами Основных направлений бюджетной и налоговой политики является формирование бюджета Алексеевского района на условиях приоритетности, результативности и эффективности принимаемых решений.

1.ОСНОВНЫЕ ИТОГИ РЕАЛИЗАЦИИ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ
 
В 2020 году бюджетная политика Алексеевского муниципального района была ориентирована на решение ряда основных задач: сохранение стабильности в финансово-бюджетной сфере, наращивание доходов бюджета района.  
Проведенные организационные мероприятия по мобилизации дополнительных налоговых и неналоговых доходов положительно отразились на динамике поступления собственных доходов в районный бюджет.
В 2020 году прогноз поступления налоговых и неналоговых доходов составит 139,7 млн. рублей.
В течение 2020 года средства направлялись на безусловное выполнение первоочередных обязательств. Своевременно и в полном объеме осуществлено финансирование заработной платы работников муниципальных учреждений. Отсутствует задолженность за электроэнергию и природный газ. 
Проведены текущие и капитальные ремонты:
в Усть-Бузулукской и Солонцовской школах произведена замена кровли на сумму 3855,0 и 1408,2 тысяч рублей соответственно;
в Алексеевской школе благоустроена площадка для проведения праздничных линеек и  других мероприятий на сумму 1877,3 тысяч рублей;
в Ларинской школе произвели замену окон на сумму 948,3 тысяч рублей;
заменили светильники в Алексеевской, Большебабинской и Яминской школах на сумму 1052,6 тысяч рублей
провели мероприятия по подготовке к зиме по школам на 608,5 тысяч рублей, по садам на 276,0 тысяч рублей.
Ведется реконструкция детского сада в х. Шарашенский.
По программе «Комплексное развитие сельских территорий» приобретено три микроавтобуса на Культурно-досуговые учреждения Аржановского, Реченского сельских поселений и МБУК МКДЦ на сумму 7433,1 тысяч рублей.
В Алексеевском сельском поселении построена многофункциональная игровая площадка с детским спортивно-оздоровительным комплексом, на сумму 5281,9 тысяч рублей, в Аржановском сельском поселении построена открытая плоскостная многофункциональная спортивная площадка на сумму 3153,7 тысяч рублей и в Реченском сельском поселении открытая плоскостная многофункциональная спортивная площадка на сумму 3864,2 тысяч рублей.
Ведется первый этап реконструкции водопровода в станице Алексеевская с прохождением государственной экспертизы» контрактной стоимостью 135 626,2 тысяч рублей.
Второй этап реконструкции стоимостью 124897,3 тысяч рублей запланирован на 2021 год.
В 2020 учебном году муниципальная образовательная сеть Алексеевского района состоит из 17 общеобразовательных учреждений, в них обучаются 1451 учащихся и 173 ребенка дошкольной ступени образования. Действуют 3 детских сада, в них 262 воспитанника.
Успешно осуществляют свою деятельность МБУ «Социально-досуговый центр детей и молодёжи», где работает 13 клубов и секций, которые посещают 183 человек и два учреждения дополнительного образования детей МБУ «ДЮСШ» и МБУ «ДШИ», в них функционирует 11 направлений с охватом 586 учащихся. Все образовательные учреждения имеют лицензию и государственную аккредитацию, акты готовности школ, что подтверждает их соответствие современным требованиям обучения.
На сегодняшний день отсутствуют акты и предписания соответствующих служб об аварийности зданий образовательных учреждений. 
Уже на протяжении нескольких лет организуется целевая контрактная подготовка специалистов для организаций Алексеевского муниципального района. 
В Алексеевском муниципальном районе функционируют 8 культурно-досуговых комплексов, имеющих статус юридического лица. 
Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, из года в год растет. Так, если в 2019 году численность занимающихся составляла 6140 человек (42,5% от численности населения от 3лет до 79 лет), то в 2020 году этот показатель вырос до 6240 человек (42,8%). Увеличилось число занимающихся в связи с их привлечением в спортивные секции, участием в районных спартакиадах, праздниках и соревнованиях по различным видам спорта, культивируемых в районе, с пропагандой здорового образа жизни в ТОСах, сельских поселениях, в организациях и в клубах по месту жительства. 
Поставлены на очередь в 2020 году 11 семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

II. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ И ФОРМИРОВАНИЕ ДОХОДОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ

Администрации Алексеевского муниципального района необходимо продолжить реализацию комплекса мер по мобилизации дополнительных доходов бюджета за счет увеличения деловой активности, сокращения теневой экономики, снижения задолженности по налогам, уменьшения числа убыточных организаций.
В районе действует комиссия по мобилизации доходов в местный бюджет и внебюджетные фонды. В 2020 году проведено 211 заседаний комиссий на которые было приглашено 963 физических и юридических лиц. В результате работы комиссий в консолидированный бюджет муниципального района поступило 1,4 млн. рублей
На заседаниях комиссии рассматривались вопросы по легализации заработной платы, заключению соглашений по социально-экономическому сотрудничеству между поселениями и хозяйствующими субъектами.
По состоянию на 01.11.2020 года заключено 35 соглашений по социально-экономическому сотрудничеству между администрациями сельских поселений и хозяйствующими субъектами. 
Большое внимание уделяется легализации трудовых отношений. За 2020 год было официально трудоустроено через ГКУ Центр занятости населения Алексеевского района 111 работников, 27 физических лиц зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей и глав КФХ. 

III. ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ

Бюджетная политика на 2021-2023 годы сохраняет преемственность бюджетной политики предыдущего планового периода и ориентирована в первую очередь на реализацию основных задач, определенных:

Указами Президента Российской Федерации в части достижения установленных показателей повышения оплаты труда.
На федеральном уровне принято решение и в последующие финансовые годы выдерживать целевые показатели, установленные "дорожными картами"; 
постановлением Администрации Алексеевского муниципального района  от 03 сентября 2018 г.  №468 «О плане мероприятий по росту    доходов и оптимизации расходов Алексеевского муниципального района на 2018 - 2021 годы»;
постановлением Администрации Алексеевского муниципального района от 01 февраля 2019г №62 «О мероприятиях по мобилизации поступлений доходов от НДФЛ в консолидированный бюджет Администрации Алексеевского муниципального района на 2019-2022 годы»
муниципальными программами Алексеевского муниципального района и иными документами стратегического планирования. 
Исходя из текущей экономической ситуации и поставленных задач, бюджетная политика в 2021 - 2023 годах, как и в предыдущие годы, будет направлена на:
1. Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Алексеевского муниципального района за счет сдерживания роста расходов и недопущения принятия расходных обязательств, не обеспеченных доходными источниками;
2. Повышение эффективности и оптимизация бюджетных расходов за счет:
- направления финансовых средств на исполнение приоритетных направлений;
- повышения эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Алексеевского муниципального района;
- усиления финансовой дисциплины.
3. Повышение качества оказываемых гражданам муниципальных услуг (выполнения работ) в первую очередь за счет применения современных методов предоставления муниципальных услуг (выполнения работ), в том числе за счет:
- установления муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг в соответствии с общероссийскими базовыми (отраслевыми) перечнями услуг;
- определения финансового обеспечения муниципальных заданий на основе нормативных затрат, установленных в соответствии с действующим законодательством;
- повышения ответственности муниципальных учреждений за невыполнение муниципального задания.
4. Повышение эффективности муниципального управления, в том числе за счет:
- повышения эффективности и результативности реализуемых в Алексеевском муниципальном районе муниципальных программ;
- повышения эффективности и качества осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
5. Развитие и совершенствование системы финансового контроля, в том числе в сфере закупок.
6. Реализация принципов открытости и прозрачности управления муниципальными финансами.
В целях обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджетной системы в Алексеевском муниципальном районе бюджетная политика будет направлена на ограничение роста общего объема расходов бюджета. Долгосрочным ориентиром должен выступать уровень бюджетных расходов, соответствующий реальным доходам местного бюджета.
При определении общих параметров расходов бюджета Алексеевского муниципального района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов будут учтены следующие подходы:
сохранение оплаты труда отдельных категорий работников бюджетного сектора экономики в соответствии с указами Президента Российской Федерации;
обеспечение выплаты работникам муниципальных учреждений области заработной платы не ниже минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом «О минимальном размере оплаты труда» с учетом принятия федеральными органами государственной власти решений по поэтапному доведению минимальной заработной платы до прожиточного минимума трудоспособного населения;
повышение в 2021 - 2023 годах оплаты труда отдельных категорий работников муниципальных учреждений района, на которых не распространяется действие указов Президента Российской Федерации;
обеспечение выполнения социальных обязательств перед гражданами – вовремя выплачивать заработную плату.
В период 2021 - 2023 годов отраслям бюджетной сферы необходимо ориентировать расходы на достижение количественно измеряемого результата и социального эффекта.
Все поставленные в 2021- 2023 годах задачи должны быть решены в пределах имеющихся ассигнований на соответствующий год.

IV. ПОЛИТИКА В СФЕРЕ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ОТНОШЕНИЙ

Формирование межбюджетных отношений на 2021-2023 годы происходит в условиях необходимости обеспечения стабильности бюджетов сельских поселений.
В 2021 году субсидии на обеспечение сбалансированности бюджетов сельских поселений будет также распределяться муниципальным районом
Приоритетным направлением развития межбюджетных отношений станет благоустройство территорий сельских поселений.
Дальнейшее применение практики инициативного бюджетирования, в рамках которого жители Алексеевского района смогут сформировать инициативу и при готовности софинансировать ее самостоятельно.
Целью внедрения такой практики является вовлечение населения в бюджетный процесс, повышение ответственности жителей за принимаемые решения, формирование конструктивной гражданской позиции.

V. ПОЛИТИКА В СФЕРЕ ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ

Обеспечение надлежащего контроля за расходованием государственных и муниципальных финансовых ресурсов является одним из приоритетов бюджетной политики местного самоуправления.
В условиях жесткой ограниченности бюджетных средств особое внимание всех участников бюджетного процесса должно быть направлено на повышение эффективности бюджетных расходов и укрепление финансовой дисциплины.
В 2021-2023 годах функционирование органов местного самоуправления муниципальных образований, уполномоченных на осуществление полномочий в сфере финансового контроля будет проходить в условиях дальнейшего реформирования бюджетного законодательства, регулирующего соответствующую сферу деятельности.
Основными ориентирами в этой работе будут нормативные и правовые акты, принятие которых планируется осуществить в этот период. 
Тематика контрольных мероприятий проводимых финансовым отделом направлена на усиление аналитической работы при проведении проверок, основное внимание уделяется конечным результатам деятельности подконтрольных субъектов.
Приоритетными методами контроля в предстоящем периоде деятельности станут контрольные мероприятия по расходованию иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, а также проверки соблюдения порядка формирования, утверждения и исполнения муниципальных заданий.
Одним из важных направлений деятельности в области финансового контроля уже является работа органов внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок. В дальнейшем объёмы этой работы будут возрастать в связи с расширением перечня составов административных правонарушений как в финансово-бюджетной сфере, так и в сфере закупок.
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