ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по распоряжению главы администрации Алексеевского муниципального района 
«Об утверждении перечня муниципального имущества Алексеевского муниципального района»
Отделом экономики и управления муниципальным имуществом администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области в соответствии с федеральным и региональным законодательством подготовлен проект распоряжения главы администрации Алексеевского муниципального района «Об утверждении перечня муниципального имущества Алексеевского муниципального района» (далее распоряжение), разработанный в целях исполнения приказа комитета промышленности и торговли Волгоградской области от 17.02.2016 г. № 02-н «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках на территории Волгоградской области».

Названным проектом распоряжения предлагается следующее: 
1. Утвердить Перечень муниципального имущества Алексеевского муниципального района, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение или пользование субъектам малого и среднего предпринимательства
Так как указанный проект распоряжения затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в соответствии с постановлением главы администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области от 28.07.2015 года № 320  «О внедрении процедуры оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов Алексеевского муниципального района и экспертизы нормативных правовых актов Алексеевского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» проведена оценка его регулирующего воздействия.
С учетом вышеизложенного, отделом экономики и управления муниципальным имуществом администрации Алексеевского муниципального района предоставляется для рассмотрения и утверждения проект распоряжения администрации Алексеевского муниципального района «Об утверждении перечня муниципального имущества Алексеевского муниципального района»
Начальник отдела экономики и управления 

муниципальным имуществом администрации 

Алексеевского муниципального района Волгоградской области                         А.С.Рябов
