Страховая или накопительная?
У работающего гражданина может формироваться не только страховая пенсия, но и накопительная. Пенсионные накопления формируются главным образом за счёт страховых взносов, которые работодатели выплачивали за своих работников до 2014 года. Поступление новых взносов на пенсионные накопления в настоящее время приостановлено по решению государства.
Однако до конца 2015 года россияне 1967 года рождения и моложе могли сделать свой выбор: направить всю сумму страховых взносов на формирование только страховой пенсии или распределить взносы между страховой и накопительной.
Такая возможность всё ещё есть у тех, кто недавно начал трудовую жизни и отчисления за них впервые начались после 1 января 2014 года. 
В ЧЁМ РАЗНИЦА МЕЖДУ СТРАХОВОЙ И НАКОПИТЕЛЬНОЙ ПЕНСИЯМИ?
Страховая — формируется в пенсионных баллах, стоимость которых ежегодно устанавливается и увеличивается государством, размер страховой пенсии постоянно растёт.
Накопительная - пенсионные накопления передаются из ПФР в соответствие с выбором гражданина в негосударственный ПФ или управляющую кампанию для инвестирования  на финансовом рынке размер, накопительной пенсии зависит от результатов инвестирования, то есть могут быть и убытки.
