             В Набор социальных услуг (НСУ) входит:
- Обеспечение лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам, медицинские изделия по рецептам, специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов.
- Предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санитарно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний. Детям-инвалидам и инвалидам 1 группы выделяется дополнительная путевка и бесплатный проезд для сопровождающего лица.
- Бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а так же на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
Если ранее Вами был сделан выбор в пользу денежной компенсации и Вы, как это нередко случается, убедились, что он был неправильным, Вам необходимо знать:
Восстановить право на получение набора социальных услуг возможно только после подачи соответствующего заявления в Пенсионный фонд не позднее 1 октября текущего года
Для тех граждан, которые в настоящее время уже получают льготы в натуральном выражении (в том числе льготные лекарственные препараты), в рамках НСУ, необходимости подачи заявления в Пенсионный фонд нет.
