Уважаемые предприниматели Волгоградской области!

Информируем Вас о том, что Фонд "Наше Будущее" проводит на территории России Всероссийский конкурс "Больше, чем покупка" (далее - конкурс),  который предполагает отбор товаров, произведенных российскими социальными предпринимателями и последующую их реализацию в  торговых сетях (центрах), торговых точках автозаправочных станций "ЛУКОЙЛ" в регионах России.

Участниками конкурса могут быть некоммерческие организации,  коммерческие организации (из числа субъектов малого и среднего предпринимательства), индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность в сфере социального предпринимательства на территории России.

Победители конкурса получают уникальную возможность реализовать свои товары в магазинах сети АЗС "ЛУКОЙЛ" в регионах России. 

Если Ваш бизнес направлен на решение социальных проблем, Вы активный и социально ответственный предприниматель то Всероссийский конкурс это перспективная площадка для самореализации и успешного развития любимого дела.


Для участия в конкурсе заявитель необходимо зарегистрироваться на сайте http://конкурс.большечемпокупка.рф/, заполнить  онлайн-заявку и направляет ее в Оргкомитет конкурса.

Предприятие, производящее продукцию, должно соответствовать критериям социального предпринимательства, изложенным на сайте Фонда "Наше будущее" http://www.nb-fund.ru/about-us. Более подробную информацию о конкурсе можно узнать на сайте: http://конкурс.большечемпокупка.рф/.

