Инвестиционное послание главы администрации Алексеевского муниципального района в 2014 году
Уважаемые коллеги!
Привлечение инвестиций в экономику района является одной из важнейших стратегических задач администрации Алексеевского муниципального района. Рост инвестиций напрямую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, создание новых рабочих мест, но и на уровень и качество жизни. Поэтому нам необходимо создать комфортные условия для работы предпринимателей и благоприятный инвестиционный климат, направленный на повышение привлекательности района.
В целях активизации инвестиционной деятельности на территории Алексеевского муниципального района, привлечения инвестиций в экономику района, повышения заинтересованности организаций района в увеличении производства товаров, работ, услуг, создания новых рабочих мест, администрацией Алексеевского муниципального района было принято постановление «О муниципальной поддержке инвестиционной деятельности на территории Алексеевского муниципального района Волгоградской области».
В июле 2013 году Алексеевский район участвовал в межрегиональном форуме Всероссийского Совета местного самоуправления в Южном федеральном округе, посвященном вопросам привлечения инвестиций в российские муниципалитеты. На повестке обсуждения было внедрение Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании. В ходе межрегионального форума Алексеевский район был выбран пилотным муниципалитетом для апробации и внедрения Стандарта. Далее администрацией района был проведен аудит деятельности органов местного самоуправления на соответствие 15 положениям, предлагаемым Стандартом к реализации. По итогам аудита была разработана дорожная карта по внедрению положений Стандарта на территории Алексеевского района.
На сегодняшний день мы реализовали 14 положений Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата из 15.
В 2013-2014 году мы приняли ряд важных решений:
- приняли постановление «О районном инвестиционном уполномоченном в Алексеевском муниципальном районе»;
- создали координационный совет Алексеевского муниципального района по развитию предпринимательства и формированию инвестиционного климата;
-утвердили инвестиционную декларацию, инвестиционную стратегию, инвестиционный паспорт Алексеевского муниципального района;
-утвердили регламент сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна»,
- утвердили план создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры на территории Алексеевского муниципального района;
- создали двуязычный сайт Алексеевского муниципального района, где создана интернет-приемная главы администрации, а также даны координаты для обратной связи.
Также заключались соглашения с различными хозяйствующими субъектами и организациями, в т.ч. и с Корпорацией развития Волгоградской области.
Данная работа позволила привлечь значительные объемы инвестиций в основной капитал в 2013 году в сумме более 855,7 млн.рублей. Это одни из лучших показателей в Волгоградской области среди сельских районов.
За 5 лет объем инвестиций в район вырос более, чем в 4 раза - с 208,8 млн.руб. в 2009 году до 855,7 млн. в 2013 г.
Изменилась структура инвестиций: удельный вес частного капитала в общем объеме инвестиций увеличился и составил 72,9% в 2014 г.против 69,5 % в 2013 г.
79 % инвестиций в основной капитал вкладывается в приобретение оборудования, транспортных средств и инвентаря.
За 10 месяцев 2014 г. Алексеевский район является лидером в приросте количества субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории района. Прирост составил 103,36 % к уровню 2013 г., это лучший показатель по Волгоградской области.
В районе открываются новые хозяйствующие субъекты, которые создают новые рабочие места. Всего  за 10 месяцев 2014 г.создано 51 рабочих места - 108,5 % к годовому плану (47рабочих мест) в .т. ч. индивидуальные предприниматели – 13 мест, юридические лица-38 мест.
Отрадно отметить, что местные предприятия в этих условиях начали активно реализовывать свои инвестиционные программы. Это и ОАО «РАО Алексеевское», ООО «Ключ-Агро», ООО «Нью-Био» и др.
Приоритетным направлением инвестиционной политики администрации Алексеевского муниципального района было и остается проведение мероприятий по улучшению социально-экономической ситуации в районе.     
Газоснабжение:
В 2014 году нами был введен в эксплуатацию межпоселковый газопровод к х. Гущинский общей протяженностью 6,3 км. (12,164 млн. рублей), а также внутри поселковый газопровод в х. Гущинский протяженностью 3,83 км. (7 ,081млн. рублей). Газификация частных домовладений и пуск в эксплуатацию на сегодняшний день составляет около 600 домовладений. При этом общая газификация района составляет 94%.

Водоснабжение:
В ст. Усть-Бузулукской произведен капитальный ремонт водопроводной сети на сумму 13 млн. рублей. Было отремонтировано 7,16 км водопровода.
Образование:
В текущем году произвели ремонт здания детского сада в х.Реченский на сумму 153,3 тыс. рублей и ремонт кровли в Ежовской начальной школе на сумму 80,0 тыс. рублей. В ст. Аржановской произвели реконструкцию отопления и водоснабжения детского садика на сумму 60 тыс. рублей.
Кроме того переведены на автономное отопление здание Шарашенского детского  сада и Шарашенской средней школы. Общая сумма затрат по данным объектам составила 1,768 млн. рублей.
Произведен капитальный ремонт спортивного зала Алексеевской школе (заменили напольное покрытие, установлены душевые кабинки), затраты составили 840 тыс. рублей. ( в том числе: средства федерального бюджета - 809 тыс. рублей, средства районного бюджета - 31 тыс. рублей).
Произведен ремонт«Детского сада на 20 человек, размещаемого в части здания МБОУ Усть-Бузулукская СОШ». Затраты по данному объекту составили 5400 тыс.рублей. (в том числе из средств федерального бюджета - 4428,5 тыс.рублей, средств областного бюджета – 781,7 тыс. рублей, средства районного бюджета - 189,8 тыс.рублей).
Здравоохранение:
На сумму 167,9 тыс. рублей произведен перерасчет сметной стоимости по объекту: «Фельдшерско-акушерский пункт» в х.Рябовский в текущих уровнях цен, для окончания строительства в и ввода объекта в эксплуатацию.
Изготовлена проектно-сметная документация газификации административного здания по ул. Красногвардейская д.133, затраты составили 486 тыс. рублей, а также произведен текущий ремонт здания (окна, двери, электропроводка). Затраты составили 363,8 тыс. рублей.
Подготовка к отопительному сезону:
На мероприятия по подготовке к отопительному сезону выделены из районного бюджета средства в сумме 1626,7 тыс.рублей (на объекты социального назначения детские сады, школы).
В х. Шарашенском многоквартирный дом переведен на поквартирное отопление, за счет средств собственников жилья.
Особо подчеркну, что мы работаем не только с новыми инвесторами, но и активно способствуем развитию уже работающих в районе организаций. И они также пользуются всей созданной в районе инвестиционной инфраструктурой.
Так, агрохолдинг ООО «Ключ-Агро», инвестировано более 2 миллиардов рублей. На эти средства были полностью восстановлены и отремонтированы здания и сооружения, приобретена новая отечественная и зарубежная техника, построен зерноочистительно-сушильный комплекс с хранилищем на 32 тысячи тонн, трудовому коллективу стабильно выплачивается заработная плата. Отметим, что инвестор занимается растениеводством, активно применяет в работе научные достижения, а также различные новации и технологии, повышающие плодородие почв.
Кроме того в 2015 году, за счет средств ООО «Нью-Био»начнется строительство новейшего завода по переработке зерновых культур в хуторе Шарашенском, объем инвестиций составит- около 1 млрд.руб.,  будет создано около 100 рабочих мест.
Положительным сигналом для нашего района является развитие малого бизнеса. За 10 месяцев 2014 года зарегистрировано 14 новых индивидуальных предпринимателей. Их общее количество составило313 единиц.
Мы делаем все возможное, чтобы наш район был комфортным как для жителей, так и для наших деловых партнеров и гостей района.
Это очень непростая задача. Но у нас есть понимание: за счет чего мы ее решим, и как будем двигаться.
Основным ориентиром в нашей работе является привлечение инвесторов и рост объемов инвестиций.
В количественном выражении на 2015 год задача заключается в следующем:
-по общему объему инвестиций  выйти на уровень не менее 856 млн. руб. (на уровне2013 г.).
Для этого мы разработали план создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры на территории Алексеевского муниципального района Волгоградской области, в который включено 38 объектов.
Ключевыми отраслями, в которые мы будем привлекать инвестиции, являются сельское хозяйство, строительство, медицина, образование.
В 2015 г. планируется построить:
- «Центральную районную больницу в ст.Алексеевской Волгоградской области» и объект: «Фельдшерско-акушерского пункта» в х.Рябовский
- котельные: КДК Шарашенский, детский сад Шарашенский, ДК Павловский.
- объекты: «Детский сад на 20 человек, размещаемый в части здания МБОУ Краснооктябрьская СОШ» и объекты: «Реконструкция административного здания с размещением в части здания Детского сада» в х.Шарашенский
- перерабатывающий завод зерновых культур.
Кроме того планируется провести капитальный ремонт зданий дошкольных учреждений в ст. Алексеевской, п. Краснооктябрьском, х. Реченском, х. Ларинском, капитальный ремонт кровли здания Алексеевского МКДЦ.
В 2015 году мы продолжим строительство, и модернизацию инфраструктурных объектов общего пользования, а именно в частности газификации, строительства и ремонта дорог, реконструкции водопроводной сети.
Одной из основных задач в 2015 году, должно стать дальнейшая работа по совершенствованию правового поля и создание новых зон перспективного развития (создание инвестиционных площадок). 
Подводя итоги своего выступления, не могу не отметить проблемы, с которыми сталкивается наш муниципалитет в вопросах работы с инвесторами и привлечения инвестиций.
а) Ограниченность муниципальных мер поддержки инвестора, обусловленная дефицитностью местного бюджета.
б) Ограниченная транспортная доступность нашего района в связи с отсутствием железных дорог, федеральных трасс, речпортов, воздушных путей сообщения.
в) Дефицит квалифицированных кадров (как рабочих, так и специалистов по работе с инвесторами).
Однако мы рассматриваем данные трудности как вызовы, требующие от нас адекватного реагирования. И наши усилия по повышению инвестиционной привлекательности Алексеевского района являются частью деятельности по решению указанных проблем.
Пользуясь, случаем, хочется выразить благодарность всем инвесторам, которые создают в нашем районе новые рабочие места, строят новые объекты инфраструктуры, тем самым создавая благоприятные условия для проживания людей в нашем районе.
