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Введение 
Прогноз социально-экономического развития - документ, содержащий комплекс вероятностных оценок состояния социально-экономической ситуации Алексеевского муниципального района в прогнозируемый период, основанных на анализе текущей информации и рассчитанных при различных внешних и внутренних условиях развития Алексеевского муниципального района.
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Алексеевский муниципальный район» на 2021-2023 годы разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в соответствии с 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», сценарными условиями функционирования экономики Волгоградской области, индексами - дефляторами цен, рекомендованными Министерством экономического развития, Законом Волгоградской области от 11 июня 2008 года №  1694-ОД «О бюджетном процессе  в Волгоградской области».
Распространение новой коронавирусной инфекции COVID-19 (далее именуется – новая коронавирусная инфекция) стало масштабным вызовом и для российской экономики, и для экономики Алексеевского муниципального района. В прогнозе будет осуществлена оценка существующего экономического потенциала, уровня жизни населения и оценка возможностей развития экономики района с учетом эпидемиологических факторов. 
Целью прогноза социально – экономического развития Алексеевского муниципального района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов является определение основных направлений деятельности органов местного самоуправления, предприятий, способствующих обеспечению устойчивого функционирования экономики, повышению экономической активности, создание нормальных условий жизни населения и дальнейшего социально – экономического развития Алексеевского муниципального района. 

В число показателей прогноза входят: показатели численности и занятости населения, развития промышленного и сельскохозяйственного производства, прибыли и фонда оплаты труда, оборота розничной торговли и объема платных услуг, инвестиций в основной капитал, показатели, связанные с обеспеченностью населения района услугами учреждений здравоохранения, образования, культуры. 

Экономику Алексеевского муниципального района представляют в основном агропромышленный комплекс и сфера малого бизнеса, для которого характерна многопрофильность видов экономической деятельности.
На период с 2021 по 2022 годы утверждено 27 районных программы с объемом финансирования в 2021 году 432971,9 тыс. рублей за счет средств муниципального бюджета.  

Развитие экономики будет происходить в условиях реализации активной муниципальной политики, направленной на улучшение инвестиционного и предпринимательского климата, на стимулирование экономического роста и модернизации, а также на повышение эффективности расходов бюджета.  

Основной целью социально-экономического развития Алексеевского муниципального района Волгоградской области является рост качества жизни населения. 

Демографические показатели
Изменения в демографической ситуации происходят за счет естественного движения населения и миграции. Рождаемость и смертность являются основными среди них.

По состоянию на 01.01.2020 г. численность населения Алексеевского муниципального района составила 15376 чел. и в сравнении с 2019 г. сократилась на 263 чел. или 1,7 %.  В прогнозном периоде 2021 – 2023 годах в Алексеевском районе численность населения по оценке составит 15,1 тыс. человек. 
На протяжении нескольких лет демографическая ситуация в Алексеевском муниципальном районе характеризуется снижением общей численности населения. Это результат отрицательного сальдо естественного воспроизводства. 
Существенному улучшению показателей демографического развития во многом будет способствовать реализация мер, направленных на повышение рождаемости и снижение смертности населения, улучшение его здоровья, поддержание жизнеспособности детей и взрослых, повышение продолжительности жизни, снижение профессиональных заболеваний.
Денежные доходы и расходы населения
Среднедушевые денежные доходы являются одним из основных индикаторов уровня жизни населения.
При прогнозировании денежных доходов населения района учитывались факторы, влияющие как на уровень заработной платы, как одной из основных составляющих доходов населения, так и на уровень социальных выплат населению.
По оценке в 2020 году денежные доходы составят 3943,2млн. руб. (101,5% к уровню 2019 года). Темп роста денежных доходов населения в 2020 году обусловлен мерами государственной поддержки населения в период распространения новой коронавирусной инфекции (социальная поддержка семей имеющих несовершеннолетних летних детей, поддержка граждан в период потери работы через центры занятости населения, выплаты социальным работникам и работникам медицинских учреждений занятых обслуживанием граждан имеющих заболевания коронавирусной инфекции). Темп роста денежных доходов в 2021-2023 годах в среднем составит 104,2%. 
Фонд оплаты труда в 2020 составил 1,3 млн. рублей, что меньше 1,6% уровня 2019 года. Уменьшение фонда оплаты труда связано с временной остановкой деятельности предпринимателей и организаций района в период ограничительных мер в целях снижения распространения коронавирусной инфекции. В соответствии с 1 (базовым) вариантом сценарных условий рост фонда заработной платы в 2021-2023 годах ожидается на уровне 2,8-6 % в год.

Денежные расходы населения в 2020 году увеличатся на 1,7 % к 2019 году и в расчете на одного жителя составят 21127 рублей. 
 Труд и занятость
При прогнозировании численности занятых в экономике учитывались демографические факторы (рождаемость, смертность, миграция), а также сложившиеся тенденции в области формирования и использования трудовых ресурсов.

Ситуация на рынке труда характеризуется следующими показателями.

На 01.11.2020 за содействием в поиске подходящей работы в государственное учреждение службы занятости обратилось 387 не занятых трудовой деятельностью граждан, из них 157 человек имели статус безработного.

К концу сентября 2020 года нагрузка не занятого трудовой деятельностью населения, зарегистрированного в органах государственной службы занятости, на одну заявленную вакансию составила 2,1 человека, в сентябре 2019 года данный показатель составлял 0,4. В первую очередь это связано с ростом уровня безработицы. В весенний период 2020 года из-за ограничительных мер в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции многие предприниматели и организации Алексеевского района были вынуждены сократить штатную численность, в связи с временной приостановкой их деятельности. К 1 декабря 2020 года работа приостановленных сфер деятельности стабилизировалась, все стали работать в обычном режиме, удалось выйти из кризисной ситуации благодаря государственной поддержки отраслей экономики наиболее пострадавших в период распространения новой коронавирусной инфекции. 
По прогнозным оценкам, ситуация на рынке труда к концу 2023 года не претерпит серьезных изменений.

Сдерживающими факторами роста безработицы станут:

- создание в различных секторах экономики новых рабочих мест (в том числе в рамках реализации инвестиционных проектов);

- проведение мероприятий активных форм занятости и сохранение объемов финансирования программных мероприятий.
Прогнозные значения основных параметров рынка труда Алексеевского муниципального района разработаны с учетом тенденций социально-экономического развития.
В среднесрочной перспективе в связи с распространением новой коронавирусной инфекции прогнозируется, что произойдет увеличение численности зарегистрированных безработных. 
В 7 сельских поселениях реализована программа «Активная политика занятости населения» было создано 11 временных рабочих мест, на трудоустройство израсходовано 432,8 тыс. руб.  В 2020 году трудоустройство несовершеннолетних граждан не осуществлялось, в связи с эпидемиологической обстановкой в стране. 
В прогнозируемом периоде планируется работа по трудоустройству граждан и несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. 

Сельское хозяйство
Сельскохозяйственное производство остается гарантом бюджетной надежности и жизнеобеспечения района. Хозяйственную деятельность в 2020 году осуществляют 39 сельскохозяйственных организации, 46 крестьянско-фермерских хозяйств и 6294 личных подсобных хозяйств. 

Площадь сельскохозяйственных угодий в районе составляет 186,148 тыс. га, из них пашня – 139,965 тыс. га. 

Основным для агропромышленного комплекса района остается зерновое производство. Его эффективность определяет экономическое состояние большинства сельхоз товаропроизводителей. Поэтому главным делом тружеников Алексеевского АПК было и остается наращивание производства зерна и прежде всего продовольственного, как основы хлебного баланса района, области и страны в целом. Алексеевские аграрии являются одними из лучших в Волгоградской области. 

Так валовое производство до доработки в 2020 году по зерну составило 177,625 тыс. тонн, по техническим культурам составит 57,9 тыс. тонн. Средняя урожайность зерновых в 2020 году составила 29,4 ц/га.
Урожайность по зерновым культурам в 2020 году по предприятиям района составила:
- ООО «Становское» - 41,1 ц/га;
- ООО «Ключ-Агро» - 37,9 ц/га; 

- ОАО «Аржановское» - 36,8 ц/га;

- ОАО «РАО «Алексеевское» - 28,2 ц/га;

- ИП Глава КФХ Чижиков С.А. – 30,0 ц/га;

- ИП Глава КФХ Аникеев Е.С. – 30,3 ц/га.
В 2021 году планируется произвести: зерновых культур – 161,1 тыс. тонн, технических культур – 58,5 тыс. тонн, в 2022 году зерновых культур – 162,2 тыс. тонн, технических культур – 59,1 тыс. тонн, в 2023 году зерновых культур – 164,3 тыс. тонн, технических культур – 59,7 тыс. тонн.  

Объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств по предварительным данным в 2020 году составит 3 476,9 млн. руб., в 2021 году прогнозируется объем продукции в сумме 3 645,8 млн.руб., в 2022 году 3 815,3 млн.руб., в 2023 году 4 018,9 млн.руб. 
В 2020 году под посевами сельскохозяйственных культур было занято 97,004 тыс. га, из них под зерновыми и зернобобовыми культурами было занято 60,525 тыс. га, площадь технических культур в 2020 году составила 35,807 тыс. га, в том числе под подсолнечником – 34,410 тыс. га. 
Фактические объемы внесения минеральных удобрений в 2020 году составили 4,193 тыс. тонн, что на 1,39 % больше уровня 2019 года. 

Под урожай 2021 года в районе посеяно 45,100 тыс. га озимых культур, это на 1,09% выше показателя прошлого года (41,260 тыс. га).
Заработная плата работников сельского хозяйства, согласно данным Волгоградстата, на 01.09.2020 году составила 32258 руб., что на 13,7 % выше уровня предыдущего года.

Развитие сельхозпроизводства района на прямую связано с уровнем технической оснащенности предприятий. За 2020 год приобретено 40 единиц сельскохозяйственной техники и оборудования на общую сумму более 210 мил 847,9тыс. рублей.

          В 2020 году было предоставлено субсидий на сумму 4 млн. 704 тыс. рублей. До конца текущего года планируется поступление дополнительных мер субсидирования в области растениеводства по части возмещения затрат на 1 гектар внесенных удобрений под сельскохозяйственные культуры (около 6,2 млн. рублей).
Промышленность

Промышленное производство на территории Алексеевского муниципального района представлено двумя предприятиями: ООО «Темп» и ОАО «РАО Алексеевское». 

За 10 месяцев 2020 года объем производства хлеба и хлебобулочных изделий ООО «Темп» составил 143,7 тонн. По прогнозным данным, объем производства хлеба и хлебобулочных изделий планируется до 2023 году увеличить до 157 тонн.  Ассортимент выпускаемой продукции постоянно расширяется.  

В ООО «Темп» работает мельничный комплекс, где за 10 месяцев 2020 года произведено 30,1 тонны муки. 

ОАО «РАО «Алексеевское» занимается переработкой сельскохозяйственной продукции животноводства, а также производством мясных изделий, таких как колбасы различных видов, сарделек, мясного фарша, копченого сала и другой продукции. Общий объем производства колбасных изделий по состоянию на 01.04.2020 составил 0,79 тонн. В апреле 2020 года начаты работы по реконструкции помещений и оборудования колбасного цеха и закончатся к концу 2021 года. 
Потребительский рынок

За девять месяцев 2020 года инфраструктура торговли района насчитывала 138 торговых точек и 2 пункта общественного питания, один универсальный рынок, две универсальные ярмарки.

В 2020 году открылись два новых сетевых магазина: в ст. Усть-Бузулукская - «Покупочка» и в ст. Алексеевской – «Fix-price».

Оборот розничной торговли за 9 месяцев 2020 года составил 978,69 млн. рублей, до конца 2020 года планируется, что оборот розничной торговли составит 1,3 млрд. руб., в 2021 году – 1,37 млрд. руб., в 2022 году - 1,45 млрд. руб.; в 2023 году – 1,55 млрд. руб.
Оборот общественного питания за 10 месяцев 2020 года составил 9,0 млн. рублей. По оценке к концу 2020 года оборот общественного питания составит 98,9 % к уровню 2019 года 11,7 млн. рублей. К 2021 году оборот общественного питания прогнозируется в сумме 12,98 млн. рублей, в 2022 году – 13,79 млн. рублей, в 2023 году- 14,73 млн. рублей. 

Объем бытовых услуг за 9 месяцев 2020 года составил 9,64 млн. рублей, что меньше периода 2019 года на 870 тыс. рублей (или меньше на 9% уровня прошлого года). Это связано в первую очередь с приостановкой на 2 месяца работ парикмахерских и салонов красоты в период ограничительных мер по снижению распространения коронавирусной инфекции. Объем бытовых услуг в 2020 году планируется в размере 12,85 млн. рублей, в 2021 году планируется в размере 13,47 млн. рублей, в 2022 году- 14,32 млн. рублей, 2023 году – 15,29 млн. рублей.

За 9 месяцев 2020 года населению Алексеевского муниципального района организациями оказано платных услуг на сумму 21,1 млн. рублей, что к соответствующему периоду 2019 года составило 84,8 %.

В структуре платных услуг за 9 месяцев 2020 года наибольшая доля приходится медицинские услуги, услуги системы образования и услуги, предоставляемые гражданам пожилого возраста и инвалидам (83,7%).

 Объем платных услуг организаций на душу населения составил 1,4 тыс. рублей.

Предпринимательство

По состоянию на 01.10.2020 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило 315 единиц, к 2023 году рост планируется в размере 3,5 %. 

В структуре распределения предпринимателей по видам экономической деятельности доминирует «торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов», в нем работает около половины всех индивидуальных предпринимателей района 46,5 % (129 ед.). Причина такой популярности торговли и ремонта среди предпринимателей в том, что это быстро окупаемый бизнес, не связанный с серьезными рисками, с довольно легко прогнозируемым поведением потребителей. 

Среднесписочная численность работников субъектов малого и среднего предпринимательства за 10 месяцев 2020 года составляет 1038 ед. 

Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства за 9 месяцев 2020 года составил 1233,64 млн. рублей. По итогам 2020 года оборот субъектов малого и среднего предпринимательства планируется в размере 1644,86 млн. рублей. В 2021 году – 1707,36 млн. рублей, в 2022 – 1773,95 млн. рублей, в 2023 году – 1844,91 млн. рублей.

В целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, оказавшихся под наиболее серьёзным влиянием негативных факторов в связи распространением новой коронавирусной инфекции администрацией Алексеевского муниципального района оказана поддержка трем субъектам малого и среднего предпринимательства Алексеевского района в виде освобождения от уплаты арендных платежей сроком на три месяца на сумму 13700 рублей, и в виде отсрочки по уплате арендных платежей на сумму 27 300 рублей.

Также с 01.04.2020 по 30.09.2020 года на территории Алексеевского муниципального района была введена пониженная ставка единого налога на вмененный доход в размере 7,5 процента величины вмененного дохода для определенных видов предпринимательской деятельности, которые наиболее пострадали в период ограничительных мер в связи с распространением COVID-19. Сумма поддержки для таких предпринимателей района составила порядка 500 тыс. рублей.
Кроме того, в рамках реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Алексеевского муниципального района» планируется оказать 2 предпринимателям района финансовую поддержку в сумме 120 тыс. рублей на возмещение понесенных затрат.

В рамках реализации антикризисных мер в целях поддержки предпринимателей, Фондом микрофинансирования предпринимательства Волгоградской области в 2020 году предоставлены микрозаймы на сумму до 500 тыс. рублей 2 предпринимателям Алексеевского района на развитие бизнеса по льготной ставке до 4%. 

Помимо финансовой поддержки, предусмотрено предоставление имущественной поддержки. Постановлением администрации Алексеевского муниципального района от 11.10.2018 № 543 «Об утверждении перечня объектов муниципального имущества Алексеевского муниципального района, свободных от прав третьих лиц, предназначенных для предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства» утвержден перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц и предназначенный для предоставления во владение или пользование субъектам малого и среднего предпринимательства в количестве 10 объектов. 

Для снижения административных барьеров, выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Алексеевского муниципального района  введена  процедура оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов Алексеевского муниципального района и экспертизы нормативных правовых актов Алексеевского муниципального  района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Таким образом, системный подход к развитию предпринимательства способствует снижению закрытия предпринимателей в районе, и, как следствие, созданию дополнительных рабочих мест.
Инвестиции
В Алексеевском муниципальном районе целенаправленно ведется работа по созданию благоприятного климата для эффективной работы предприятий в районной экономике. Ведущее место в ней занимают вопросы активации инвестиционных процессов. 
За январь-июнь 2020 г. на развитие экономики и социальной сферы Алексеевского муниципального района организациями (без субъектов малого предпринимательства) освоено 82,8 млн.руб. инвестиций в основной капитал, что в 1,7 раза больше, чем за соответствующий период 2019 г. За счет собственных средств организаций профинансировано 75,5% инвестиций в основной капитал, за счет бюджетных – 7,7 %. На строительство зданий (кроме жилых) и сооружений использовано - 12,4 % инвестиций в основной капитал, на приобретение машин, оборудование, транспортных средств, хозяйственного инвентаря – 73,4%. 
По прогнозу в 2021 году инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования составят 264,6 млн.руб., в 2022 году 279,4 млн. руб., в 2023 году 295,4 млн.руб.
Привлечение инвестиций в экономику Алексеевского муниципального района является одной из важнейших стратегических задач администрации Алексеевского муниципального района.

В 2020 году на территории Алексеевского муниципального района реализовывались такие инвестиционные проекты, как:

1. «Строительство зернохранилища ОАО РАО «Алексеевское» на территории Алексеевского сельского поселения» площадью 1800 кв. м. общей стоимостью 12 млн. руб. В настоящий время подготовлено место для строительства объекта, закуплены строй материалы ведутся монтажные работы. Проект выполнен на 70 % израсходовано 9,5 млн. руб., после завершения реализации проекта планируется создать 5 новых рабочих мест.

2. «Строительство ангара ИП Главой КФХ Арчаковым А.В. в хуторе Исакиевский Поклоновского сельского поселения». Общая стоимость проекта составляет 5 млн. рублей, проект рассчитан на 2020-2021 гг. В 2020 году оформлены и получены разрешительные документы для начала выполнения строительных работ по возведению ангара. 
3. «Реконструкция животноводческого помещения ООО «АПК «Сокол» в поселке Красный Октябрь». Проект рассчитан на 2 года. В 2019 году «АПК «Сокол» произведен частичный ремонт помещений коровника. В 2020 году произведены работы по замене кровли, установлено ограждение, установлены камеры видеонаблюдения. Всего израсходовано 1,9 млн. рублей.
4. С 2015 года на территории Алексеевского муниципального района за счет средств инвестора ООО «Нью-Био» реализуется крупнейший инвестиционный проект по строительству завода по глубокой переработке зерна кукурузы в хуторе Шарашенский, проект реализован на 99%. С момента реализации проекта создано 481 рабочее место, среднемесячная заработная плата составляет 41776 руб.

Общая стоимость затрат на строительство завода составит 12 млрд. 834 млн. руб. За весь срок реализации проекта ООО «Нью-Био» израсходовало 12,7 млрд. рублей, в том числе за 11 месяцев 2020 года 1,7 млрд. руб. 

5. ООО «Ключ» в 2020 году реализуется инвестиционный проект по модернизации и техническому перевооружению спирт завода в хуторе Яминский Яминского сельского поселения стоимостью 200 млн. руб. Проект будет реализован за 2 года.  В настоящий момент ведутся восстановительные работы, произведена закупка оборудования, израсходовано 118,049 млн. руб. Строительная готовность объекта составляет 65 %. Запуск завода запланирован на 2 квартал 2021 года.
Строительство

В рамках реализации программы «Комплексное развитие сельских территорий» Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы, в 2020 году в декабре планируется выдача сертификата 1 семье района на строительство жилья на сумму 1 451,167 тыс. рублей.
За 9 месяцев 2020 года представлено 6,9 млн. рублей субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг 727 семьям.

Производились выплаты ипотечного жилищного кредитования, поддержка молодежи и молодых семей в строительстве и приобретении жилья, а также в возмещении части арендной платы за жилье молодым специалистам, работающим в Алексеевском муниципальном районе. Всего такой поддержкой в 2020 году воспользовались 7 семей, из средств местного бюджета было выплачено 359, 040 тыс. рублей.
За январь-сентябрь 2020 года в районе построены жилые дома общей площадью 3,775 тыс. кв.м., в 2021 году по прогнозу данный показатель составит 4,4 тыс. кв.м., в 2022 году 4,8 тыс. кв.м., в 2023 году 5,2 тыс. кв.м. 

В 2020 году Алексеевскому району из областного бюджета была выделена дотация в размере 812,3 тыс.руб. Данные денежные средства были направлены на ремонт пищеблоков в МБОУ Гущинская НШ – 372,74 тыс.руб., Павловский филиал МБОУ Большебабинская СШ – 439,56 тыс.руб.
 Для создания в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности условий для занятия физической культурой и спортом в МБОУ Рябовская СШ отремонтирован спортивный зал на сумму 1 467,0 тыс.руб. 

В МБОУ Алексеевская СШ на благоустройство площадок для проведения праздничных линеек и других мероприятий было выделено 2 600 тыс.руб. 

В МБОУ Алексеевская СШ, МБОУ Большебабинская СШ и МБОУ Яминская СШ на приобретение и замену осветительных приборов, а также на выполнение необходимых для этого работ, было выделено 1 052,631 тыс.руб. 

В МБОУ Усть-Бузулукская СШ и МБОУ Солонцовская СШ была проведена замена кровли на общую сумму 5 263,2 тыс. руб.

В очередной раз наш район участвовал в региональном проекте партии «Единая Россия» по замене оконных блоков. На эти цели Ларинской средней школе было выделено 948,2 тыс.руб. 

В рамках проекта «Современная школа» на базе Яминской средней школы открылся Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». На создание Центра израсходовано 2,5 млн.  рублей.  Данный центр направлен на формирование современных компетенций и навыков у обучающихся по предметным областям «Технология», «Математика и информатика», «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности». 
В рамках мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2020-2021 годы израсходовано 1700,0 тыс. рублей (проведены проверки котельного оборудования к отопительному сезону, закуплено 4 насоса, 5 сигнализаторов 10 датчиков загазованности, строительные материалы, отремонтированы 3 котельные. 

В рамках реализации программы «Комплексное развитие сельских территорий: 
1. Построены три спортивные площадки в таких насленных пунктах, как в                  ст. Алексеевская, в ст. Аржановская, х.Реченский на сумму 12,3 млн. рублей.
2. Выполнен 1 этап «Реконструкция водопровода в станице Алексеевская», уложено 22,425 км трубопровода, израсходовано более 135 млн. рублей.

3. Приобретено 3 микроавтобуса для домов культуры (Алексеевский, Аражановский, Реченский) на сумму 7,5 млн. рублей. 

4. Реализовано 19 проектов ТОС направленных на создание детских игровых спортивных площадок, организацию уличного освещения и поздания пешеходно – тротуарной сети. Всего на реализацию проектов ТОС израсходовано более 49 млн. рублей. 

В 2020 году за счет средств местного бюджета и программы Волгоградской области «Энергосбережение», в населенных пунктах Алексеевского района установлено 353 энергосберегающих светильников уличного освещения на сумму 4,8 млн. рублей.
За счет средств фонда президентских грантов, в 2020 году реализован проект «Велогородок. Безопасное детство» в станице Алексеевская на сумму 1,1 млн. рублей.
В 2020 году в результате реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни» в станице Алексеевская построена площадка для сдачи норм ГТО. 
В рамках реализации программы «Городская комфортная среда» в 2 сельских поселений были реализованы проекты в сфере благоустройства территории, в таких населенных пунктах как:

- в х. Солонцовский реализован проект благоустройства «Обустройство парка культуры и отдыха в х. Солонцовский».   

- в х. Стеженский   реализован проект благоустройства «Благоустройство центральной части х.Стеженский (район Дома культуры) Алексеевского муниципального района Волгоградской области»

После реализации указанных проектов было создано: 2 спортивные зоны, 2 зоны воркаута, 2 зоны уличных тренажеров, хоккейная площадка, волейбольная площадка, установлен фонтан, видео наблюдение, организован полив, высажено порядка 200 деревьев, кустарников и цветов. Общая стоимость затрат составила 6666,9 тыс. рублей.
   В 2019-2020 году за счет средств местного бюджета обустроено 122 площадки ТКО. Израсходовано около 2,9 млн. рублей.
Также на завершающей стадии находится объект капитального строительства «Капитальный ремонт автомобильной дороги «Панфилово - Алимов - Любимовский -  Шарашенский - Алексеевская» км 6+750 - км 25+400, км 28+200 - км 41+400 в Новоаннинском и Алексеевском муниципальных районах Волгоградской области 1-й этап км 17+850 - км 25+400» протяженностью 7,6 км, стоимостью 280,7 тыс. рублей.  
 В 2020 году за счет средств дорожного фонда и проекта «Инициатива граждан Волгоградской области» капитально отремонтировано в х. Рябовский 548 метров дорог, в ст. Усть-Бузулукская 300 метров дорог. Всего израсходовано 8,5 млн. рублей.
Прогноз строительных и ремонтных работ на 2021 – 2023 годы
На 2021-2023 годы планируется:
Реализация второго этапа «Реконструкция водопровода в станице Алексеевская». 
Реализация по программе «Комплексное развитие сельских территорий» 21 проекта ТОС направленных на создание детско-игровых спортивных площадок, ремонт дорог и создание парковочной зоны, организацию пешеходно-тротуарной сети, организацию уличного освещения.

Планируется получить по государственной программе Волгоградской области «Создание комфортной городской среды» порядка 6 млн. рублей на реализацию проектов в сфере благоустройства. 

За счет средств дорожного фонда Алексеевского муниципального района и сельских последний продолжаются текущие и капитальные ремонты автомобильных дорог общего пользования местного значения. На 2021 год предусмотрено на эти мероприятия 8 млн. рублей, на 2022 год – 17,0 млн. рублей, на 2023 год – 12,0 млн. рублей.

В рамках областного конкурса «Реализация местных инициатив граждан» планируется получить порядка 3 млн. рублей на реализацию 3 проектов.

Оставить на уровне 2020 года финансирование из бюджета Алексеевского муниципального района для общеобразовательных учреждений на ремонт отмосток, замены канализации, реконструкции водопровода, косметические ремонты и т.п.

Подготовка документов и подача заявок на включение в государственную программу «Комплексное развитие сельских территорий», в государственную программу «Здравоохранение» для привлечения финансирования на строительство фельдшерско-акушерских пунктов в х. Яминский, в х. Стеженский, офиса врача общей практики в х. Рябовский.

Начало строительства дороги от хутора Алимов-Любимовский Новоаннинского район до хутора Шарашенский Алексеевского района второй этап.
Финансы
За 9 месяцев 2020 года в консолидированный бюджет Алексеевского муниципального района поступило доходов в сумме 454242,1 тыс. рублей, что составило 61,56 % к годовым бюджетным назначениям. 


Из общей суммы доходов бюджета:

-  налоговые доходы составили 136692,3 тыс. рублей или 68,07% к годовым бюджетным назначениям;


- неналоговые доходы – 5660,3 тыс. рублей или 18,73% к годовым бюджетным назначениям;


-   безвозмездные поступления – 311889,5 тыс. рублей или 61,53%.

Темп роста собственных доходов консолидированного бюджета Алексеевского муниципального района за 9 месяцев 2020 года по сравнению с аналогичным периодом 2019 года составил 104,61%, что в абсолютной сумме выше уровня прошлого года на 6,3 млн. рублей. Основным фактором, увеличения собственных доходов стал рост налоговых доходов, который составил 106,89% к 2019 году. При этом среди налоговых доходов основной рост приходится на НДФЛ и ЕСХН. 

НДФЛ за 9 месяцев 2020 года поступил в консолидированный бюджет Алексеевского муниципального района на 8,9 млн. рублей больше, чем за аналогичный период 2019 года. Рост поступления налога составил 110,54% к 2019 году.  Единый сельскохозяйственный налог за 9 месяцев 2020 года поступил на 2,1 млн. рублей больше, чем за аналогичный период 2019 года, рост составил 144,25%.

В общей сумме налоговых и неналоговых доходов фактических поступлений за 9 месяцев 2020 года консолидированного бюджета Алексеевского муниципального района доминирующее положение занимает НДФЛ – 65,56%. Акцизы составляют 19,05%, налоги на совокупный доход – 6,97 %, налоги на имущество – 3,74%, доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 2,64 %, госпошлина – 0,71%, штрафы, санкции, возмещение ущерба – 0,47%, доходы от продажи материальных и нематериальных активов - 0,44 %.

В 2021 году собственные доходы консолидированного бюджета планируются в сумме 233,0 млн. рублей, в 2022 году – 239,7 млн. рублей, в 2023 году – 245,7 млн. рублей.

Муниципальное имущество и земельные отношения

Основная задача в сфере имущественных отношений – формирование и эффективное использование муниципальной собственности в целях пополнения бюджета Алексеевского муниципального района. Сдача муниципального имущества в аренду – это одна из наиболее преобладающих форм и обеспечивающих значительную часть поступлений от использования муниципального имущества. На сегодняшний день действуют 5 договоров аренды муниципального имущества. Сумма арендных поступлений в районный бюджет на 01.11.2020 составила 291,2 тысячи рублей, в прогнозном периоде суммы поступлений составят в 2021 году 355 тыс.руб., в 2022 году 360 тыс.руб., в 2023 году 363 тыс.руб.

В 2020 году вся работа специалистов администрации в сфере землепользования была направлена на рациональное использование земельных ресурсов Алексеевского муниципального района и пополнение бюджетов района и поселений за счет поступлений денежных средств от аренды земли и продажи земельных участков. На 01.11.2020 года в бюджет района по действующим договорам аренды поступило арендной платы за пользование земельными участками в сумме 4234,3 тыс. руб., в прогнозируемом периоде планируется поступление в следующем объеме:

2021 г. -  7775 тыс.руб.;

2022 г. -  7875 тыс.руб.;

2023 г. -  7975 тыс.руб. 
Муниципальный земельный контроль на территории Алексеевского муниципального района проводится в форме плановых и внеплановых проверок. 

В 2020 году проведено 11 плановых и 11 внеплановых проверок по соблюдению требований земельного законодательства. Было выявлено 6 нарушений в сфере земельного законодательства из них возбуждено 5 дел, в бюджет района уплачено 30 тыс. руб. штрафов. 

В рамках осуществления муниципального земельного контроля в соответствии с «Ежегодным планом проведения плановых проверок по муниципальному земельному контролю» на 2021 год запланировано провести 33 проверки, тем самым пополнить бюджет муниципального района, а также способствовать оформлению земельных участков гражданами.

Образование
Стратегической целью развития сферы образования остается повышение качества и доступности образования в соответствии с потребностями населения Алексеевского муниципального района.

На сегодняшний момент в районе функционирует:

-  17 школ и 2 филиала;

- 5 дошкольных обособленных структурных подразделений и 4 дошкольные группы на базе школ, 3 детских сада;

-  2 учреждения дополнительного образования и 1 государственное казенное учреждение - Алексеевский казачий кадетский корпус. 

Среднегодовая численность в общеобразовательных учреждениях на 2020 г. составляет 1451 обучающихся, в прогнозируемом периоде численность составит:

2021 год – 1470 чел.;

2022 год – 1498 чел.; 
2023 год – 1520 чел.


В 2019-2020 учебном году ЕГЭ не являлось обязательным, экзамен сдавали только те выпускники, которые собирались поступать в ВУЗы.   

  Количество выпускников в 2020 учебном году составило 52 ребенка, из 12-ти общеобразовательных учреждений района (в том числе ГКОУ «Алексеевский казачий кадетский корпус им. Героя РФ генерал-полковника Г.Н. Трошева»).  
          К ЕГЭ допущены все выпускники текущего года. 
         Логическим завершением любой деятельности является ее конечный результат.  В работе школ – это успеваемость и качество знаний учеников, аттестация выпускников. Общая успеваемость составила 99,2 %, качество знаний составило 52,1 %.
 Все выпускники 100%   получили аттестат о среднем общем образовании.
            В 2020 году 12 выпускников (23%) получили аттестат «За отличные успехи в учении».

            Дошкольным образованием по состоянию на 01.11.2020 года в возрасте от 1 до 6 лет охвачено 350 детей или 33%, в общей численности детей 1-6 лет, по прогнозу в 2021 году охват составит 35%, в 2022 году - 40%, в 2023 году – 45 %. 

Питанием охвачено 100% детей, всего на горячее питание одного школьника выделено из средств местного бюджета 17,20 руб., из средств областного бюджета – 52,80 руб. По состоянию на 01.11.2020 г. всего израсходовано на питание детей из средств регионального бюджета 4523,3 тыс.руб., из средств местного бюджета 1954,0 тыс.руб.
С 1 сентября 2020 года в 14 регионах России начался эксперимент по внедрению «Цифровой образовательной среды» (ЦОС) в школах. МБОУ Большебабинская СШ стала одной из первых школ района, которая принимает участие в этом эксперименте. ЦОС — это открытая совокупность информационных систем, предназначенных для обеспечения различных задач образовательного процесса. Слово «открытая» означает возможность и право использовать разные информационные системы в составе ЦОС, заменять их или добавлять новые по собственному усмотрению.

С июля 2020 года по август 2020 года МБОУ Большебабинская СШ получала ценные грузы с новейшим оборудованием на общую сумму 1 592,954 млн.руб. Оборудование представлено: интерактивным комплексом с вычислительным блоком и мобильным креплением – 2 шт. (это большой сенсорный и интерактивный экран в виде телевизора на колесах, что позволяет легко передвигать эту панель по территории школы и классов), принтером и 32 ноутбуками с сенсорными экранами, легко меняющие угол открытия, движущуюся камеру видеонаблюдения и имеющие так же все современные параметры. Таким образом школа смогла оснастить два кабинета по последним требованиям к учебному оборудованию, которое разработано приоритетным проектом «Современная цифровая образовательная среда в Российской Федерации» в рамках реализации государственной программы «Развитие образования».

 В целях развития и совершенствования системы военно-патриотического воспитания учащихся, формирования положительной мотивации к прохождению военной службы, 217 учащихся Алексеевского муниципального района состоят в рядах Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Также обучающиеся и педагогические работники вовлечены в  объединение «Добровольцы России» - 205  человек.

В 2019-2020 учебном году образовательные учреждения района приняли участие в онлайн-акциях посвящённых 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне: «Альбом победы», «Сирень Победы», «Георгиевская ленточка», «Помним сердцем», «Верни герою имя», «Зажги свечу Памяти».

Дополнительное образование представлено двумя учреждениями, такими как: «Детская школа искусств» и «Детско-юношеская спортивная школа»

В Алексеевской детской школе искусств работает 11 преподавателей дополнительного образования. Школа работает по трем направлениям музыкальное (фортепиано, аккордеон, баян, гитара, ударные инструменты), изобразительное искусство и хореографическое творчество. Всего обучается 163 ребенка. 

Алексеевская детско-юношеская спортивная школа имеет 7 отделений обучения детей: волейбол, футбол, настольный теннис, легкая атлетика, туризм, армреслинг, рукопашный бой. Всего обучается 421 ребенок. 

Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию, в общей численности детей в данной возрастной группе на текущую дату составляет 88,2 %, по прогнозу в 2021 году данный показатель составит 88,5 %, 2022 году – 88,7%, 2023 году – 89 %.  

В текущем году Ларинский детский сад принимал участие в региональной программе перепрофилирования групп, было приобретено оборудование в группу для детей в возрасте до 3 лет на сумму около 300 тыс.руб. 

Более чем на 1,9 млн.руб. закуплены учебники, таким образом, муниципальные школы Алексеевского района обеспечены учебной литературой на новый 2019-2020 учебный год на 100%.
Подвоз детей в Алексеевском муниципальном районе осуществляется десятью школьными автобусами из 19–ти населенных пунктов. 
Количество подвозимых детей около 156 (это 10,7 % от общего количества школьников). В декабре 2019 года было получено 3 новых транспортных единицы в Рябовскую, Исакиевскую, Яминскую школы.  Надо отметить, что мы продолжаем заявлять потребность в замене школьных автобусов, нормативный 10-летний срок эксплуатации которых подходит к завершению. 

В 2020 году была проведена независимая оценка качества условий оказания услуг организациями в сфере образования при администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области. 

          В результате организации независимой оценки качества, проведенной ООО «Электронный Ресурсный Центр» в 2020 году, самый высокий балл интегрального показателя независимой оценки качества условий оказания образовательных услуг набрали: 

1) МБОУ Усть-Бузулукская средняя школа Алексеевского муниципального района Волгоградской области-92,68 балла (1 место).

2) МБОУ Солонцовская средняя школа Алексеевского муниципального района Волгоградской области-90,65 балла (2 место).

3) МБОУ Алексеевская средняя школа имени И.В. Мушкетова Алексеевского муниципального района Волгоградской области-90,6 балл. (3 место).

Культура

В целях обеспечения культурного досуга жителей в Алексеевском муниципальном районе по состоянию на 01 ноября 2020 года функционируют 8 культурно-досуговых комплексов, 4 молодежных центра, 4 центра досуга и творчества. 
В 2020 году во время пандемии, связанной с введением ограничительных мер в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, работа учреждений культуры Алексеевского муниципального района осуществлялась в онлайн формате.
 8 культурно-досуговых комплексов активно размещали информацию о проведенных мероприятиях с применением Интернет-ресурсов в социальных сетях на страничках: "Одноклассники", "ВКонтакте", "Инстаграм". 

Количество мероприятий, проведенных культурно-досуговыми учреждениями по оценке в 2020 составит 764 ед., на прогнозный период количество мероприятий останется на уровне 2019 года (3616 ед.). 

    За 9 месяцев 2020 г. Алексеевский районный историко-этнографический музейный комплекс внес в государственный каталог Музейного фонда РФ 312 предметов. В основном фонде находится 6364 предмета, в научно-вспомогательном – 1265 предметов. Экспонировалось за отчетный период 211 предметов. 

В Алексеевском муниципальном районе функционирует 21 библиотека. На 1 октября 2020 года число зарегистрированных пользователей с начала года составило 3546 человек. Книжный фонд составляет 25,13 тыс. книг. Показатели на 2021 г. остаются на уровне 2020 года.

25 апреля 2020 г. библиотеки Алексеевского муниципального района присоединились к участию в ежегодной Всероссийской социально-культурной акции «БиблиоНочь - 2020», которую проводит Волгоградская ОУНБ им. М. Горького. Тема «БиблиоНочи» этого года – «Память нашей Победы» – приурочена к 75-летию Победы.

В июле 2020 г. литературный клуб «Вдохновение» выпустил 4 альманаха, посвященных юбилею Великой Победы «Чтоб помнил мир, спасённый…».

В сентябре 2020 г. участники литературного клуба «Вдохновение» Алексеевской Центральной районной библиотеки МБУК "МКДЦ" приняли заочное участие в областном музыкально-поэтическом фестивале «Сентябрина» г. Новоаннинска. Все авторы стихов, вошли в альманах, получили в подарок сборник стихов и прозы «Сентябрина». 

В течение 9 месяцев 2020 года в районе работало 89 клубных формирований, в том числе 33 из них для детей, 18 для молодежи, 38 для взрослого населения. Всего в них участников – 818 человек. 

     20 октября 2020 г. учреждения культуры Алексеевского муниципального района приняли участие в зональном этапе VII областной эстафеты культуры за звание "Район высокой культуры", посвященной 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов "От Сталинграда – к Великой Победе!" в заочном формате. МБУК "МКДЦ" подготовил видеозапись театрализованной тематической программы.      

      В Алексеевском муниципальном районе 7 коллективов самодеятельного народного творчества имеют почетное звание «народный» и 1 – «образцовый».
    В 2020 г. 7 коллективов самодеятельного художественного творчества Алексеевского муниципального района приняли участие в творческим просмотре, коллективов на подтверждение почетного звания "Народный самодеятельный коллектив", "Образцовый самодеятельный коллектив".
В течение 10 месяцев 2020 года коллективы самодеятельного народного творчества принимали активное участие в международных, всероссийских, межрегиональных и областных фестивалях и конкурсах и показывают высокий творческий уровень: 
15-16 февраля 2020 г. дуэт «Поющие сердца» МБУК «Шарашенский КДК» Шарашенского сельского поселения принял участие в Международном конкурсе - фестивале детского и юношеского творчества «Сталинградский контрудар» в г. Волгограде. Коллектив был награжден дипломом лауреата I степени.

9 мая 2020 года солист ансамбля "Браты" районного Дома культуры МБУК "МКДЦ" Семилетов А.Ю. принял участие в Открытом Всероссийском онлайн-фестивале «Спасибо за Победу» г. Москва. Семилетов А.Ю. получил диплом участника.

 С 01 июня по 01 сентября 2020 г. народный самодеятельный ансамбль «Русская песня», студия эстрадного танца «Веста», детский эстрадный ансамбль «Колибри», народный ансамбль «Притяжение», солисты Кречко А.В, Атарщикова В.А., районного Дома культуры МБУК «МКДЦ» приняли участие в виртуальном творческом марафоне «Летний калейдоскоп» г. Волгоград.

В августе 2020 г. народный самодеятельный фольклорно-этнографический ансамбль казачьей песни "Горница", народный самодеятельный фольклорный ансамбль казачьей песни «Разродимая сторонка» и народный самодеятельный ансамбль «Русская песня», танцевальный ансамбль "Белый день", детские фольклорные ансамбли "Пострелята", "Пикет", народный ансамбль "Притяжение", народная самодеятельная мастерская-студия "Марья" солисты Кашин В.А, Чеболтасова Н.П. районного Дома культуры муниципального бюджетного учреждения культуры  "Межпоселенческий культурно-досуговый центр" приняли участие во II открытом онлайн-фестивале "Переливы Савалы" в г. Новохоперске Воронежской области. Коллективы были награждены дипломами за сохранение традиций народного творчества и активное участие во II открытом фестивале "Переливы Савалы".

     В рамках реализации федерального партийного проекта "Культура малой Родины" направление "Местный Дом культуры" во II квартале 2020 г. МБУК "Шарашенский КДК" Шарашенского сельского поселения приобретено: сценическая одежда, сценический павильон, световое и звуковое оборудование. Объем реализации проекта составляет – 1436,0 тыс. руб.

Физическая культура и спорт

Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, из года в год растет: 2019 год – 6140 чел., - 42,5 %, 2020 год – 6200 чел.  -  43 %, по прогнозу в 2021 году данный показатель составит 6250 чел., в 2022 году – 6300 чел., в 2023 году – 6350 чел.

В 2020   году из-за коронавируса проведено всего 15   районных спортивных мероприятий по различным видам спорта и 18 выезда на открытые первенства, турниры, зональные, областные, межрегиональные и всероссийские соревнования по волейболу, армрестлингу, настольному теннису, мини-футболу, рукопашному бою и фестивалю ГТО среди трудовых коллективов.

На первенстве России по армрестлингу среди юношей и юниоров в                                г. Екатеринбурге двое Солонцовских и двое Аржановских школьников в составе сборной команды Волгоградской области стали призёрами России в двоеборье.
Среди взрослого населения сборная команда района стала победителем межрегионального турнира по волейболу среди мужских команд ветеранов 40+ памяти Назаренко В.И. в р/п Даниловка.

Приоритетные направления и основные задачи на прогнозный период 

Подготовленный прогноз социально-экономического развития Алексеевского муниципального района позволяет сформировать приоритетные задачи, которые ставит перед собой муниципалитет на 2021-2023 годы:

1. Создание благоприятных условий для развития экономики района.

2. Эффективная реализация районных программ на территории муниципального образования.

3. Обеспечение условий для повышения жизненного уровня на основе роста благосостояния, создания условий для эффективной занятости населения, сокращения числа безработных.

4. Использование программно - целевого метода планирования, ориентированного на конечный результат всех сфер экономической и социальной жизни района.

5. Повышение эффективности финансово-хозяйственной деятельности муниципального сектора экономики путем мобилизации внутренних резервов, способствующих экономии бюджетных средств, оптимизации расходов и привлечению дополнительных источников доходов за счет проведения инвентаризации объектов капитального строительства.

6. Обеспечение эффективного размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд района в пределах средств, предусмотренных в бюджете.

7. Осуществление мероприятий в области повышения энергетической эффективности и стимулирование энергосбережения.

8. Увеличение бюджетных доходов района за счет развития налогооблагаемой базы и ликвидации задолженности налогоплательщиков перед районным бюджетом.

9. Создание благоприятного инвестиционного и предпринимательского климата, обеспечение привлечения инвестиций в экономику, и социальную сферу, повышение инвестиционного имиджа района.


