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О порядке исполнения

Закона № 379-ФЗ
Уважаемые заявители! 

Информирую, что с 01.02.2014 вступают в силу изменения в Федеральный закон  от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее- Закон о регистрации), внесенные Федеральным законом от 21.12.2013 № 379-ФЗ (далее – Закон № 379-ФЗ).

 Законом установлен сокращенный срок проведения государственной регистрации на основании нотариально удостоверенных документов. Пункт 3 ст. 13 Закона о регистрации  в редакции Закона № 379-ФЗ предусматривает проведение регистрации на основании таких документов в течение пяти рабочих дней, следующих за днем приема.

В статью 16 Закона о регистрации внесены изменения, устанавливающие, что при подаче  заявления нотариусом в случаях, указанных в абзаце втором пункта 1.1 Закона о регистрации, заявление подписывается только усиленной квалифицированной электронной подписью нотариуса. 
Также с  01.02.2014 в случае, если право возникает на основании нотариально удостоверенной сделки или иного совершенного нотариусом нотариального действия, заявление о государственной регистрации прав и иные необходимые для государственной регистрации документы  могут быть  представлены в соответствующий орган, осуществляющий государственную регистрацию прав, работником нотариуса, имеющим письменное подтверждение его полномочий на подачу заявлений и иных необходимых для государственной регистрации прав документов (распоряжение), выданное нотариусом и скрепленное его подписью и печатью. 
Представляемые нотариусом или его работником в случае, если право возникает на основании нотариально удостоверенной сделки или иного совершенного нотариусом нотариального действия, заявление о государственной регистрации прав и иные необходимые для государственной регистрации прав документы принимаются органом, осуществляющим государственную регистрацию прав, или многофункциональным центром в день обращения и рассматриваются в течение срока, установленного абзацем третьим пункта 3 статьи 13 настоящего Федерального закона.
Пунктом 5 ст. 18 Закона о регистрации (в редакции Закона № 379-ФЗ) установлено, что в случае если заявителем является нотариус, свидетельство  о государственной регистрации прав и иные документы выдаются данному нотариусу или работнику нотариуса.

Вместе с тем, Законом № 379-ФЗ не предусмотрено право нотариуса обратиться с заявлением о государственной регистрации ранее возникших прав,  с заявлением о приостановлении государственной регистрации  в порядке ст. 19 Закона о регистрации, с заявлением о возврате документов без проведения государственной регистрации и с заявлением о внесении изменений в ЕГРП, исправлении технических ошибок, выдаче повторного свидетельства.
Представляется, что до получения дополнительных разъяснений Росреестра, реализация таких полномочий возможна при предоставлении нотариально удостоверенного заявления правообладателя либо при наличии у работника нотариуса соответствующей доверенности от заявителя.

