Это должен знать каждый!
Граждане, будьте бдительны!
Помните о гражданском долге!
От ваших действий могут зависеть жизни людей!
Окажите содействие правоохранительным органам и незамедлительно информируйте дежурные службы:
о лицах, планирующих совершение террористических актов или противоправных действий экстремистского характера, а также других особо тяжких преступлений;
О лицах, причастных к незаконному обороту оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, взрывных (в том числе самодельных) устройств, а также об обнаружении предметов, похожих на взрывные устройства;
О лицах, пропагандирующих посредством Интернет, электронных и печатных СМИ идеи экстремизма, терроризма, социальной, расовой, национальной ненависти и вражды;
О распространении печатной  и иной продукции экстремистской и террористической направленности;
Об исполнителях надписей, изображений («граффити»), плакатов, листовок и иных материалов противоправного агитационного содержания, в том числе направленных на возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни, пропаганду и публичное демонстрирование нацистской либо сходной с ней символики, нанесенных а объекты недвижимости, фасады зданий и транспортные средства.
Об агитационной деятельности лиц и организаций, направленной на дестабилизацию общественно-политической обстановки в период подготовки и проведения выборов, распространении незаконных и подложных предвыборных агитационных материалов.
Телефоны дежурных служб:
УФСБ:      33-24-10
ГУ МВД:  02;
                   30-43-45;
Телефон доверия    30-44-44
ГУ МЧС:                  24-20-92;
Телефон доверия    78-99-99

