 Уважаемые жители Солонцовского сельского поселения!
         В соответствии с законодательством Российской Федерации ответственность за обеспечение пожарной безопасности жилья возлагается на собственников имущества, лиц, уполномоченных владеть, пользоваться или распоряжаться имуществом. 

        Напоминаем жителям сельского поселения об административных правонарушениях, предусмотренных законом Волгоградской области от 11.06.2008 года № 1693-ОД «Об административных правонарушениях», об ответственности собственников земельных участков, не обеспечивших принятия мер по предотвращению и ликвидации участков возгорания сухой растительности на территории поселения.  

         Так же обращаем внимание, что  Постановлением Губернатора Волгоградской области от 15 октября 2014 г. N 64 "Об установлении периода пожароопасного сезона", установлен новый период пожароопасного сезона. 
       На территории Волгоградской области период пожароопасного сезона теперь устанавливается с 1 апреля по 31 октября ежегодно.   

         В период пожароопасного периода просим соблюдать требования пожарной безопасности, а также поддерживать противопожарный режим:
         выполнять меры предосторожности и своевременно очищать от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т.п. прилегающую территорию жилого дома; 
         не использовать под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства противопожарные расстояния между зданиями;
         не допускать разведение костров, сжигание отходов, листьев и сухой травы на придомовых участках. 
         Нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима, влечет наложение штрафа на граждан в размере от 2000 до 4000 рублей.
         В случае обнаружения пожара сообщать в подразделение пожарной охраны по телефону  3-23-20, или 112. 
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