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Введение 
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Алексеевский муниципальный район» на 2017-2019 годы разработан в соответствии со ст. 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соотвествии с 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» сценарными условиями функционирования экономики Волгоградской области, индексами - дефляторами цен, рекомендованными Министерством экономического развития, Законом Волгоградской области от 11 июня 2008 года №  1694-ОД «О бюджетном процессе  в Волгоградской области».
Разработка Прогноза осуществлялась на базе:

- официальных статистических данных;

- информации об основных производственных и экономических показателях, представляемых организациями, расположенными на территории Алексеевского муниципального района;

- собственной информации администрации Алексеевского муниципального района.
Прогноз социально-экономического развития разрабатывается на вариативной основе, проводится с целью оценки существующего экономического потенциала, уровня жизни населения и оценки возможностей развития экономики района. 
Разработка прогноза состоит из нескольких этапов. На первом этапе проводится анализ социально-экономической ситуации в районе за предшествующий прогнозу год и оценки влияния внешних и внутренних факторов на развитие в предстоящем периоде. Последующие этапы разработки прогноза сводятся к предварительному варианту основных показателей прогноза с учетом сценарных условий функционирования российской экономики, а также к разработке уточненных показателей прогноза (учитывая оценку социально-экономической ситуации в 2015 году, итоги 9 месяцев 2016 года). 

В число показателей прогноза входят: показатели численности и занятости населения, развития промышленного и сельскохозяйственного производства, прибыли и фонда оплаты труда, оборота розничной торговли и объема платных услуг, инвестиций в основной капитал, показатели, связанные с обеспеченностью населения района услугами учреждений здравоохранения, образования, культуры. 
Экономику Алексеевского муниципального района представляют в основном  агропромышленный комплекс и сфера малого бизнеса, для которого характерна многопрофильность видов экономической деятельности.
На период с 2017 по 2018 годы утверждено 30 районных программ с общим объемом финансирования в 2017 году 185,7 млн. рублей. 
Развитие экономики будет происходить в условиях реализации активной муниципальной политики, направленной на улучшение инвестиционного климата, на стимулирование экономического роста и модернизации, а также на повышение эффективности расходов бюджета.  

Основной целью социально-экономического развития Алексеевского муниципального района Волгоградской области является рост качества жизни населения. 

Демографические показатели
По данным Территориального органа федеральной службы государственной статистики по Волгоградской области среднегодовая численность населения по Алексеевскому муниципальному району на 01.01.2016 года составила 16361 человек.

 Снижение численности населения в основном вызвано естественной убылью населения. В 2015 году число родившихся составило 143 человека и уменьшилось по сравнению с 2014 годом на 31 человек.

Мероприятия по сокращению уровня смертности, прежде всего граждан трудоспособного возраста, способствуют снижению возрастных коэффициентов смертности. В условиях демографического старения и ухудшения возрастной структуры населения удалось снизить общий коэффициент смертности, который в 2015 году составил 1,65 % против  1,83 % в 2014 году. В 2019 году прогнозируется уменьшение данного показателя до 1,45%.
Отрицательное влияние на изменение численности населения в настоящее время оказывает и миграционная убыль, в последние годы имеющая тенденцию к уменьшению. Так в 2015 году миграционная убыль населения составила 142 человека и по сравнению с 2014 годом сократилась на 27 человек  или 84%. За 8 месяцев 2016 года  имеется положительная динамика данного показателя, прибыло населения на 13 человек больше, чем убыло.

Существенному улучшению показателей демографического развития во многом будет способствовать реализация мер, направленных на повышение рождаемости и снижение смертности населения, улучшение его здоровья, поддержание жизнеспособности детей и взрослых, повышение продолжительности жизни, снижение профессиональных заболеваний.
Денежные доходы и расходы населения
Суммарный объем денежных доходов населения Алексеевского муниципального района включает в себя оплату труда, доходы от предпринимательской деятельности, социальные выплаты, доходы от собственности, другие доходы включая "скрытые", от продажи валюты, денежные переводы и пр.

В целом суммарный объем денежных доходов населения Алексеевского муниципального района  в 2015 году составил 1813,9 млн. рублей. По сравнению с 2014 годом он возрос на 3,2%. Ожидается, что денежные доходы населения в целом по Алексеевскому муниципальному району  в 2016 году состовят 1847,8 млн. рублей или на 2% больше уровня прошлого года. 
В 2016 году номинальные среднемесячные денежные доходы на одного жителя  возросли на 3,3 % к 2015 году и составили 9224 рубля.
В соответствии с 1 (базовым) вариантом сценарных условий рост фонда оплаты труда по полному кругу организаций в 2017-2019 годах ожидается на уровне 1,2- 5,5% в год.
Проводимая Правительством РФ политика по поддержке пенсионеров (социальная доплата к пенсии, индексация пенсий) позволила увеличить средний размер назначенной месячной пенсии в 2016 году на 10,5%. В прогнозный период будут реализовываться меры по повышению уровня материального обеспечения лиц, получающих трудовые и социальные пенсии. 
Денежные расходы и сбережения населения в 2016 году увеличатся на 4,7% к 2015 году и в расчете на одного жителя  составят 8552,0 рубля. При этом основная часть денежных доходов населения будет использована на покупку товаров и оплату услуг (54,6 %), к 2019 году сохранится тенденция роста доли расходов на оплату услуг в потребительских расходах населения.

Для поддержания покупательной способности, заработной платы в бюджетных отраслях в прогнозируемый период предусматривается  осуществлять ее индексацию. Реализация Указов Президента, увеличение пенсий, социальных выплат будут способствовать увеличению доходов населения к 2019 году. Применение механизма организации оплаты труда, основанного на социальном партнерстве, и включающего регулирование заработной платы, определят темп роста заработной платы во внебюджетном секторе  экономики региона.

Сельское хозяйство
Хозяйственную деятельность в 2016 году осуществляют 41 сельскохозяйственная организация, 48 крестьянско-фермерских хозяйств  и 6985 личных подсобных хозяйств.

Площадь сельскохозяйственных угодий в районе составляет 186,002 тыс. га, из них пашня – 139,965 тыс.га. В 2016 году сельхозтоваропроизводителями  района использование пашни составило 100%. 

От стабильного функционирования АПК в значительной степени зависит формирование доходной части бюджета сельских поселений муниципального района. 

Основным для агропромышленного комплекса района остается зерновое производство. Его эффективность определяет экономическое состояние большинства сельхозтоваропроизводителей. Поэтому главным делом тружеников Алексеевского АПК было и остается наращивание производства зерна и прежде всего продовольственного, как основы хлебного баланса района, области и страны в целом. Алексеевские аграрии являются одними из лучших в Волгоградской области. 

Так валовое производство за 10 месяцев 2016 года по зерну составило 139,3 тыс. тонн, по техническим культурам 39 тыс. тонн., мяса – 1,7 тыс. тон, молока – 5,3 тыс. тонн. Объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств за 10 месяцев  2016 году составил 2570 млн. рублей, что  по сравнению  с аналогичным периодом  2015  года  больше на 9,8 %. В 2017 году прогнозируется объем продукции  в сумме 2611,4 млн. рублей или 107,4% к уровню 2016 года, в 2018 году – 2730,8 млн. рублей, в 2019 году –2858.7млн. рублей. 

В последние годы большими темпами обновляется машинно-тракторный парк сельскохозяйственных предприятий.

За 2016 год приобретено 31 единица сельскохозяйственной техники и оборудования на общую сумму более 70 миллионов рублей.
Ожидаемый удельный вес прибыльных предприятий за 2016 год составит 100 процентов. 

Промышленность
На территории муниципального района успешно работают два  предприятия по производству хлеба и хлебобулочных изделий (ООО «Темп», ОАО «РАО Алексеевское»). Так, за 9 месяцев 2016 года объем производства хлеба и хлебобулочных изделий составил 188,3 тонн. К 2019 году планируется увеличить производство хлебобулочных изделий до 200 тонн. 
В ООО «Темп» работает мельничный комплекс, где за 9 месяцев 2016 года произведено 57,2 тонн муки больше уровня 2015 года на 50,5%. В прогнозируемом периоде планируется увеличить производство  на 13,6 %.

ОАО «РАО «Алексеевское» занимается переработкой сельскохозяйственной продукции животноводства, а также производством колбасы различных видов, сарделек, мясного фарша, копченого сала и другой продукции. Общий объем производства колбасных изделий за 9 месяцев 2016 года составил 12,1 тонн.
Потребительский рынок
На ближайший период планируется устойчивое развитие розничной торговли (к 2019 году рост составит 103,4%), общественного питания и сферы различных услуг.

За первое полугодие 2016 года  инфраструктура торговли района насчитывала 145 торговых точек и 2 пунктов общественного питания, один универсальный рынок, две универсальные ярмарки.
Оборот розничной торговли за 9 месяцев 2016 года составил 658,4 млн. рублей, до конца 2016 года планируется в сумме 877,8 млн. рублей, на 2017 год в размере 935,0 млн. руб., на 2018 год - 1,0 млрд. руб., на 2017 год в размере 1 млрд 75 млн. руб.,
Продолжаются положительные изменения структуры оборота розничной торговли по непродовольственной группе товаров в сторону увеличения продажи дорогостоящих сложно-технических товаров, мебели, компьютеров. В продовольственной группе увеличивается доля продаж мясных и молочных продуктов, фруктов, овощей, кондитерских изделий, что влияет на улучшение качества питания населения. 

По оценке к концу 2016 года оборот общественного питания увеличится на 6,12% к уровню 2015 года и составит 10,3 млн. рублей. К 2017 году оборот общественного питания прогнозируется в сумме 10,8 млн. рублей, в 2018 – 11,3 млн. рублей, в 2019- 11,8 млн. рублей.
За  9 месяцев 2016 года объем платных услуг населению составил 21,0 млн. рублей, что на 22,4 % больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. До конца 2016 года объем платных услуг планируется в сумме 27,9 млн. рублей, до 2019 года объем платных услуг увеличится в 1,2 раза. 
Увеличение реальных располагаемых доходов населения будет являться определяющим фактором роста физических объёмов оборотов розничной торговли и общественного питания на период до 2019 года. 
В структуре платных услуг населению преобладают четыре вида услуг, которые занимают 73,0 % от общего объема. К ним относятся транспортные услуги (16,0%), услуги жилищно-коммунального хозяйства (31,8%), связи (13,5%), и бытовые услуги.

Более половины объема бытовых услуг приходилось на ремонт и строительство жилья и других построек, на техобслуживание и ремонт транспортных средств, машин и оборудования. 
Объем бытовых услуг в 2016 году составит 12,41 млн. рублей, в 2017 году планируется в размере 13,24 млн. рублей, в 2018 году- 14,1 млн. рублей, 2019 году – 15,1 млн. рублей.

Ежегодно администрация Алексеевского муниципального района в рамках муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на 2016-2018годы» оказывает реальную финансовую поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства. На развитие и поддержку малого и среднего бизнеса, а также поощрения предпринимательских инициатив в бюджете района на 2016 год предусмотрено расходование 300 тыс. рублей. На прогнозируемый период на финансовую поддержкусубъектов малого и среднего предпринимательства по 300 тыс. рублей ежегодно. 
Строительство и инвестиции
Общий объём инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2015 году составил 210,8 млн. руб., прогнозируемый объем на период до 2019 года сложится следующим образом: 

- 2016 год – 2419,4 млн. руб., 

- 2017 год – 3988,1 млн. руб., 

- 2018 год – 376,6 млн. руб.,
- 2019 год – 407,3 млн.руб..

В  2016-2017 годах рост инвестиций связан с  реализацией инвестиционного проекта  по строительству новейшего завода по глубокой переработке зерна кукурузы в х.Шарашенский.
На развитие экономики и социальной сферы Алексеевского муниципального  района за 1 полугодие 2016 г. крупными и средними предприятиями использовано 19,9 млн.руб. инвестиций  в основной капитал, что в сопостовимой  оценке в 1,7 раза превысило уровень соответствующего периода 2015 года.

Из общего объема инвестиций 11 млн.руб. использовано на строительство зданий и сооружений, 6,7 млн. руб. на приобретение машин, оборудования, транспортных средств и 2,2 млн. руб. - прочее.

96,5% всех инвестиций - собственные средства предприятий и организаций  (19,2 млн. руб.), привлеченные средства составляют 3,5% (0,7 млн. руб.).
За 9 месяцев 2016 года в рамках реализации Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» было выдано 10 сертификатов жителям Алексеевского муниципального района на приобретение жилья на общую сумму 12,8 млн. рублей, что составляет 22% от общего числа граждан состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях. 
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 14.12.2005 № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» предоставлена субсидия 1301 семье на общую сумму 5,9 млн. рублей.
В МБОУ Ларинская СШ произведен ремонт кровли и водосточных труб на сумму 133,6 тыс. рублей.

В МБДОУ Алексеевский детский сад «Сказка» выполнены работы по замене деревянных окон на пластиковые в количестве 44 шт. на сумму 1291,8 тыс. рублей, а также,  произведен частичный ремонт фасада на сумму 92,2 тыс. рублей.
 В МБОУ Усть-Бузулукская и Алексеевская СШ произведена частичная замена окон (установлены пластиковые) израсходовано 90,0 тыс.руб.

За счет средст областного бюджета и бюджета Алексеевского сельского  поселения  произведена реконструкция стадиона, расположенного в ст.Алексеевской на общую сумму 11 млн.рублей. В результате создано футбольное поле с покрытием сеяным газоном 2803 кв.м., спортивное ядро с 3-мя дорожками 1200 кв.м., плащадка для пляжного волейбола 308  кв.м., сектор с искусственным покрытием для размешения воркаут оборудования, трибуны сборно-расборные 2 шт по 100 мест, помещение раздевалок и туалетов для зрителей, насосная станция, емкости для полива, асфальтированный подъезд к стадиону 684 кв.м., зона стритбола.  
В детской юношеской спортивной школе, также произведены мероприятия по реконструкции: замена окон, косметический ремонт, установка дверей, навеса, устройство напольного покрытия, приобретение спортивного инвентаря на сумму более 2 млн. рублей.

На территории Алексеевского муниципального района проведены мероприятия по текущему и ямочному ремонту дорог общего пользования местного значения:
- Усть-Бузулукское сельское поселение: «Ремонт асфальтобетонного покрытия по пер.Коммунистический до ул. Хопёрская, 35 "б", протяженностью 2470,0 м2., на сумму 3млн. рублей (использованы средства областного бюджета), а также произведен ямочный ремонт по ст.Усть-Бузулукской протяженностью 689,4 м2., на сумму 103 тыс.рублей (использованы средства дорожного фонда Усть-Бузулукского сельского поселения).
- Рябовское сельское поселение: «Ремонт асфальтобетонного покрытия в х.Рябовский от церкви до дома №6», протяженностью 450 м., на сумму 4 млн. рублей (использованы средства дорожного фонда Рябовского сельского поселения).

- Алексеевское сельское поселение: произведен ямочный ремонт по ст.Алексеевской на сумму 1 млн. 123 тыс. рублей (использованы средства областного бюджета), а также закуплены дорожные знаки на сумму 83,8 тыс.рублей, нанесена дорожная разметка по ст.Алексеевской на сумму 214,2 тыс. рублей (использованы средства  Алексеевского сельского поселения).

- Реченское сельское поселение: «Ремонт муниципальной дороги инвентарный номер 110103010 в х.Реченский», протяженностью 250 м2., на сумму 2 млн. 72 тыс. рублей (использованы средства дорожного фонда Реченского сельского поселения). 

Мероприятия по подготовке к отопительному сезону:

В 2016 году на эти цели из районного бюджета были израсходованы средства в сумме 1 млн. 345 тыс. рублей (на объекты социального назначения детские сады, школы, здания ХЭС).
В 2016 году реализованы мероприятия по замене отопительной системы в здании МБДОУ  Ларинский  детский сад «Солнышко» на сумму 100 тыс. рублей, МКОУ Ежовская НОШ на сумму 30,0 тыс. рублей.

В рамках подготовки к отопительному сезону 2016-2017 года в                     МКОУ Исакиевская ООШ на сумму 47,0 тыс. рублей и в МБДОУ Усть-Бузулукский детский сад  «Теремок» на сумму 109,0 тыс. рублей произведен текущий ремонт котельного оборудования. Проведены мероприятия по замене котлов в МБОУ Краснооктябрьская СШ на сумму 25,6 тыс.рублей и в МБОУ Трехложинская СШ на сумму 34,4 тыс.рублей. 

Дополнительно закуплены 4 новых котла марки «Хопер-100»  на сумму         354,7 тыс.рублей в МБОУ Усть-Бузулукская СШ, МБОУ Рябовская СШ, МБУ «ХЭС», установка которых запланирована в текущем году.

Продолжаются мероприятия по переводу на поквартирное отопление многоквартирных домов в ст. Алексеевская, в текущем году переведены 4 квартиры.

В 2017-2019 годы планируется при наличии финансирования:

Провести аукционы:

1.По строительству котельных: Шарашенский КДК, Павловский ДК, к административному зданию в х.Шарашенский, а также  перевод на автономное отопление административного здания в ст. Алексеевской.

2.По реконструкции объекта: «Детский сад на 20 человек, размещаемый в части здания МБОУ Краснооктябрьская СОШ» и объекта: «Реконструкция административного здания с размещением в части здания Детского сада» в х.Шарашенский.

3. По реконструкции крыш в МБОУ Аржановская СШ, МБОУ Солонцовская СШ, МБОУ Усть-Бузулукская СШ, МБДОУ Реченский детский сад, МБДОУ Алексеевский детский сад.

В 2017 году планируется проектирование следующих объектов:

1. Дома культуры на 150 посадочных мест в х. Солонцовский

2. Локальных сетей водоснабжения в ст.Алексеевская, х.Трехложинский, х.Рябовский, х.Поклоновский. 
3. Школы в х. Шарашенский на 340 мест.

4. Реконструкции школы в ст.Алексеевская.
5. Комплексной жилищной застройки в ст. Усть-Бузулукской для детей сирот.

6. Комплексной жилищной застройки в х. Шарашенский для молодых специалистов.
7. ФАП в х.Яминский.

В 2017-2019 годах планируется строительство:
В рамках бюджета Волгоградской  области в 2017 году запланировано завершение строительства моста через озеро Чиганак и реку Бузулук в ст. Алексеевской, строительство объездной дороги в х. Шарашенский и к п. Красный Октябрь.

За счет средств ООО «Нью-Био» в 2017 году завершится строительство новейшего завода по глубокой переработке зерна кукурузы в х.Шарашенский, будет создано порядка 270 новых рабочих мест. На сегодняшний день возведено два корпуса общежития, осуществлена заливка фундамента под главный корпус завода. За 2015-2016 годы освоено более  1,5 млрд.руб., создано 37 новых рабочих мест. 
Финансы
За 9 месяцев 2016 года в консолидированный бюджет Алексеевского муниципального района поступило доходов в сумме 466017,2 тыс. рублей, что составило 123,9% к годовым бюджетным назначениям. 


Из общей суммы доходов бюджета:

- налоговые доходы составили 298310,1 тыс. рублей или 174,2% к годовым бюджетным назначениям;


- неналоговые доходы – 6173,3 тыс. рублей или 58% к годовым бюджетным назначениям;


-   безвозмездные поступления – 161533,8 тыс. рублей или 83,2%.

Темп роста собственных доходов консолидированного бюджета муниципального района за 9 месяцев 2016 года по сравнению с аналогичным периодом 2015 года составил 249,6%, что в абсолютной сумме выше уровня прошлого года на 183 млн. рублей. В 2017 году собственные доходы планируются в сумме 118 млн. рублей, в 2018 году – 119 млн. рублей, в 2019 году – 121 млн. рублей. 

В общей сумме налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Алексеевского муниципального района доминирующее положение занимает НДФЛ – 84,8%. В районе действует комиссия по мобилизации доходов в местный бюджет и внебюджетные фонды. За 9 месяцев 2016 года специалистами администрации района совместно с сельскими поселениями было проведено 150 заседаний комиссии. 

В результате проведенной работы в районе была погашена задолженность по налогам в сумме 4,3 млн. рублей.
Услуги
В 2016 году на базе многофункционального центра в соответствии с условиями заключенных соглашений о взаимодействии организовано предоставление 255 государственных и муниципальных услуг по различным направлениям.
В настоящее время на территории Алексеевского района функционируют 4 ТОСП  Алексеевского МФЦ в х. Яминский, х. Рябовский, п. Красный октябрь, ст. Усть-Бузулукской. 

 В 2016 году было принято заявлений на оказание федеральных услуг- 5015 ед., внебюджетных фондов – 439 ед., региональных услуг- 41 ед, муниципальных услуг – 711 ед., платных услуг – 16 ед. Выдано 5525 документов.

По состоянию на 01 ноября 2016 г. доход от государственной пошлины при обращении граждан и юридических лиц через МФЦ составил 1,5 млн. рублей. 
В 2017-2019 годах работа АУ «Алексеевский МФЦ» будет направлена на:



- оптимизацию порядка предоставления, повышения качества и доступности государственных и муниципальных услуг;



- снижение организационных, временных, финансовых затрат физических и юридических лиц при получении государственных и муниципальных услуг; 



- снижение среднего количества обращений заявителей в территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, органы исполнительной власти Волгоградской области, органы местного самоуправления, в ходе получения государственных и муниципальных услуг;



- снижение среднего времени ожидания в очереди в ходе получения государственных и муниципальных услуг заявителями;

- повышение степени удовлетворенности граждан качеством и доступностью услуг, предоставляемых на базе МФЦ.
Образование
Одним из приоритетов политики администрации Алексеевского муниципального   района в области дошкольного образования является доступность в получении качественного дошкольного воспитания и образования. Дошкольное образование призвано обеспечить для каждого ребенка уровень развития, который позволил бы ему быть успешным в начальной школе и на последующих ступенях обучения.
Численность детей посещающих дошкольные образовательные учреждения в 2015 году составила – 414 чел., 2016 год по плану – 432 чел., 2017 год – 432 чел., 2018 год – 434 чел,. 2019 год – 434 чел.,  на 01.10.2016 года численность воспитанников превысила план и составила 438 чел.  Всего в Алексеевском муниципальном районе 1078 детей в возрасте от 0 до 6 лет.      

В районе функционирует 8 муниципальных детских дошкольных учреждений. Кроме того, в 4-х общеобразовательных учреждениях функционируют 4 группы для дошкольников, которые посещают 61 ребёнок. 
По состоянию на 1 октября 2016 г. численность детей в возрасте от 1 года до 6 лет, состоящих на учете для определения в детские сады составляет 38 человек.   Процент охвата дошкольным образованием от 0 до 6 лет  в районе составляет 46,3 %.
Наиболее существенные изменения происходят в системе общего образования, которое является базовым звеном всей системы образования.

Сеть образовательных учреждений в Алексеевском районе  удовлетворяет  потребность населения в образовательных услугах. В 21 школе Алексеевского муниципального района (13 средних школ, 3 основных школы, 5 начальных школ, из них -3 филиала) обучается 1516 школьников,  2 школы являются базовыми, имеется один ресурсный центр для сетевого взаимодействия. 

По состоянию на 01.09.2016 г. на территории Алексеевского  муниципального района проживают 47 детей из категории детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В целях сохранения народных традиций на территории района функционирует государственное казенное общеобразовательное учреждение  «Алексеевский казачий кадетский корпус имени Героя Российской Федерации генерал-полковника Г.Н. Трошева», в котором обучается 79 человек. 
Ведущим показателем качества образования является государственная итоговая аттестация выпускников, которую успешно завершили 155 выпускников 9-х классов и 72 выпускника 11-х классов, 19 учащихся закончили 9-й класс с отличием. Также, 8 выпускников закончили 11-й класс с медалью «За особые успехи в учении».

Второй год в районе проводится общерайонный выпускной вечер для выпускников 11-х классов, где были подведены итоги  районного конкурса, на присуждение школьной стипендии имени О.В. Керсанова. В 2016 году победителем этого конкурса стал ученик Алексеевской школы Горин Родион.  

           По итогам областного конкурса, организованного комитетом образования и науки,  по благоустройству территорий государственных и муниципальных образовательных организаций, расположенных на территории Волгоградской области - Алексеевский детский сад «Сказка» занял - III место, Солонцовская школа награждена дипломом за участие. 

            В областном этапе XVI Всероссийской акции «Я – гражданин России» коллектив обучающихся Алексеевской школы имени И.В. Мушкетова занял I место, проект «Благоустройство Алексеевского сельского поселения Алексеевского муниципального района». 

           Алексеевская школа с 2013 года является участником Всероссийской образовательной Программы «Гимназический союз России». В 2016 учебном году Алексеевская школа принимала участие в 10 сеансах видео-конференцсвязи на темы: «Секреты написания сочинений», «Подготовка к ЕГЭ по физике», «Применение технологий деятельностного подхода  на уроках математики»,  «Электронный мониторинг качества образования на школьном уровне»,  «Сетевая инновационная площадка по финансовой грамотности: опыт работы, проблемы, перспективы» и др.  В работе студии принимали участие школы по всей  Российской Федерации.

         Третий год средние школы и сады района работают по региональной модульной дополнительной  программе по финансовой грамотности.  

         В этом учебном году в школах района был продолжен  курс по предпринимательству «Основы малого бизнеса».  Заключительным этапом курса является  финал районного конкурса бизнес-проектов школьников «Своё дело».
Одним из ключевых направлений в муниципальной системе образования по сбережению  здоровья  обучающихся  является организация полноценного отдыха и оздоровления детей и подростков в каникулярное время. В период летних каникул  осуществляют свою деятельность лагеря с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений района.
В рамках реализации муниципальной программы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и маломобильных групп населения в Алексеевском муниципальном районе на 2016-2018 годы», в 2016 году в МБОУ «Алексеевская СШ» за счет муниципальных средств производится отделка подсобного помещения под кабинет логопеда, приобретены информационные пособия для  занятий с детьми.  
Развитие образования в прогнозный период будет ориентировано на повышение доступности и качества образования, подготовку квалифицированных кадров всех уровней профессионального образования в соответствии с современным запросами человека, общества и государства, потребностями развития инновационной экономики. 

Среди задач, стоящих перед системой образования в прогнозный период, предполагаются следующие основные задачи: 

· развитие максимально доступной и качественной системы дошкольного, общего, дополнительного образования детей; 

· развитие системы общего образования, предусматривающее индивидуализацию, ориентацию на практические навыки и фундаментальные умения; 

· реализация мер, направленных на выявление и поддержку одаренных детей и талантливой молодежи; 

· развитие системы оценки качества образования; 

· модернизация системы подготовки и повышения квалификации учителей, создание механизмов мотивации педагогов, направленных на повышение качества работы и непрерывное профессиональное развитие; 

Культура
В Алексеевском муниципальном районе функционируют 15 культурно-досуговых комплексов, имеющих статус юридического лица. Всего в клубной системе района работает 149 человек, специалистов  культурно-досуговой деятельности – 104 человека.

9 коллективов самодеятельного народного творчества имеют почетное звание «народный» и 4 – «образцовый». 

Функционирует 21 библиотека. На 1 октября 2016 года число зарегистрированных пользователей с начала года составило 7102 человека. Книжный фонд составляет 25,1 тыс. книг. К 2017 году планируется пополнить книжный фонд на 1,5 тыс. книг. 

За 9 месяцев 2016 года было проведено 3212 мероприятий. В 2017 году планируется провести   – 4287, в 2018 году – 4292. 

Число посещений культурно-массовых мероприятий учреждений культуры Алексеевского муниципального района за 9 месяцев 2016 года составило 78153 человека.
В 2016 году работа культуры была направлена на создание среди детей и молодежи новых творческих коллективов, так создана «Детская студия эстрадного танца» и клубное формирование «Вечер в стиле танца».
В целях планомерной и систематической работы по реализации основных направлений культурной политики в Алексеевском муниципальном районе, в период 2016-2018 гг. запланированы следующие мероприятия: 

1. Развитие материально-технической базы в муниципальных учреждениях культуры района и поселений;

2. Ежегодное проведение текущих и капитальных ремонтных работ;

3. Подготовка кадров и повышение исполнительского уровня творческих коллективов отвечающим современным требованиям и внедрение в практику новых технологий, форм и методов работы; 

4. Ежегодное увеличение финансовых средств на комплектование библиотечных фондов при обязательном условии софинансирования со стороны местных бюджетов; 

5. Активное участие в федеральных и областных конкурсах, а также в конкурсах проектов по поддержке и развитию культуры села; 

9. Проведение на более высоком уровне всех мероприятий творческой направленности - разножанровых фестивалей, тематических праздников, смотров и конкурсов, спортивно-массовых и оздоровительных мероприятий в тесном взаимодействии с поселениями района;

10. Сохранение и увеличение количества участников клубных формирований (в том числе любительских объединений и формирований самодеятельного народного творчества)

Физическая культура и спорт
Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, из года в год растет и за 2016 год составила  5005 человек, что составило 2,5% к 2015 году, план на 2017 год – 5125 чел.,  2018 год - 5250 чел.,  2019 год- 5500 чел.
В целях реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Алексеевском муниципальном районе на 2016-2018 годы»  за 9 месяцев 2016 года проведены следующие спортивные мероприятия.
Проведено  более 50 районных спортивных мероприятий  по различным  видам спорта и 55 выездов на дружеские, открытые первенства, турниры, зональные, областные, межрегиональные и всероссийские соревнования. 

В 2016  году сборная команда школьников района принимала участие в областной спартакиаде молодёжи допризывного и призывного возраста, где в комплексном командном зачёте заняли II место, а так же  в открытых первенствах,  зональных, областных, межрегиональных и всероссийских  соревнованиях по различным видам спорта, где занимали призовые места. 
Продолжают успешные выступления  Алексеевские волейболисты, среди взрослого населения сборная команда района выезжала на  финальные соревнования чемпионата Волгоградской области по волейболу по II группе, где мужчины  шестой  год подряд  заняли I место, по I группе среди городских команд – III место, на межрегиональные первенства по пляжному волейболу, где занимали призовые места. На областной спартакиаде жителей ТОС сельских поселений ТОС              «Поляновское» Стёжинского сельского поселения заняли I место по волейболу, ТОС «Поклоновское» - III место по настольному теннису. Участвовали  в XXXIV  летних сельских спортивных играх в г Волжском, где заняли I место по пляжному волейболу среди мужских команд. 
По итогам областного смотра-конкурса на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы за 2015 год среди муниципальных районов Волгоградской области с населением до 30 тысяч жителей в номинации «Физическая культура и массовый спорт» отдел по делам молодёжи, спорту, культуре и социальной политике Алексеевского муниципального района занял первое место.
Органы территориального самоуправления
На территории Алексеевский муниципального района создано 43 ТОСа, 36 из которых зарегистрированы в качестве юридических лиц. 

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие территориального общественного самоуправления Алексеевского муниципального района на 2016-2018 годы» привлечено в районный бюджет 3,5 млн. рублей, денежные средства израсходованы на реконструкцию 4-х зон отдыха, 9-ти детских игровых площадок.
В рамках реализации муниципальной программы "Устойчивое развитие сельских территорий Алексеевского муниципального района на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года" в 2016 году ТОС «Яминское» получило грант на реализацию общественно значимого проекта с участием граждан, проживающих в сельской местности в сумме 1 200 тыс. руб., денежные средства израсходованы на обустройство зоны отдыха в х. Яминском Алексеевского муниципального района, установлены малые архитектурные формы в количестве 10шт, фонари и лавочки,  было уложено 500 кв. м. тротуарной плитки. 
Также ТОСы привлекают дополнительные средства, в 2016 году ТОС «Алексеевское-2», ТОС «Аржановское» были заключены договора с Фондом «Перспективное развитие Волгоградской области» на поставку детских площадок на общую сумму 1000 тыс. руб.
Кроме того администрация Алексеевского муниципального района участвовала в 18 Российской агропромышленной выставке «Золотая осень». За достижение высоких результатов в сфере устойчивого развития сельских территорий администрация Алексеевского муниципального района получила серебряную медаль за эффективное управление развитием сельских территорий.
Приоритетные направления и основные задачи на прогнозный период 

Подготовленный прогноз социально-экономического развития Алексеевского муниципального района позволяет сформировать приоритетные задачи, которые ставит перед собой муниципалитет на 2017 год:

1. Создание благоприятных условий для развития экономики района.

2. Эффективная реализация целевых программ на территории муниципального образования.

3. Обеспечение условий для повышения жизненного уровня на основе роста благосостояния, создания условий для эффективной занятости населения, сокращения числа безработных.

4. Использование программно-целевого метода планирования, ориентированного на конечный результат всех сфер экономической и социальной жизни района.

5. Повышение эффективности финансово-хозяйственной деятельности муниципального сектора экономики путем мобилизации внутренних резервов, способствующих экономии бюджетных средств, оптимизации расходов и привлечению дополнительных источников доходов.

6. Обеспечение эффективного размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд района в пределах средств, предусмотренных в бюджете.

7. Осуществление мероприятий в области повышения энергетической эффективности и стимулирование энергосбережения.

8. Увеличение бюджетных доходов района за счет развития налогооблагаемой базы и ликвидации задолженности налогоплательщиков перед районным бюджетом.

9. Создание благоприятного инвестиционного климата и обеспечение привлечения инвестиций в экономику, и социальную сферу, повышение инвестиционного имиджа района.
10. Развитие муниципально-частного партнерства в целях решения задачи обеспечения эффективного взаимодействия муниципалитета и бизнеса.

