Сроки предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости

Выдача информации из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) на протяжении долгого времени остается самой востребованной государственной услугой, предоставляемой региональной Кадастровой палатой. 
Уважаемые заявители – сроки предоставления сведений, содержащихся в ЕГРН установлены Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».  
Сведения, содержащиеся в ЕГРН, предоставляются в срок не более трех рабочих дней со дня получения органом регистрации прав, т.е. Кадастровой палатой Волгоградской области, запроса о предоставлении сведений (часть 9 статья 62 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ).
Срок передачи многофункциональным центром (МФЦ) запроса о предоставлении сведений и срок передачи подготовленных Кадастровой палатой документов, содержащих сведения ЕГРН, в МФЦ не должны превышать два рабочих дня (часть 11 статья 62 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ).
Запросить сведения из ЕГРН об объекте недвижимости может любое заинтересованное лицо через МФЦ или в электронном виде, с использованием сервиса «Личный кабинет», на сайте Росреестра (rosreestr.ru).
«По запросу, направленному посредством электронного сервиса Росреестра, сведения предоставляются Кадастровой палатой в течение трех рабочих дней непосредственно заявителю. В случае поступления запроса в Кадастровую палату через МФЦ срок получения заявителем выписки не должен превышать пять рабочих дней. Законодательством не предусмотрена процедура ускоренного получения сведений, содержащихся в ЕГРН.» - поясняет Илья Иванов, заместитель директора ФГБУ «ФКП Росреестра» по Волгоградской области.
Обращаем Ваше внимание! В случае нарушения срока предоставления сведений, содержащихся в ЕГРН, просим Вас сообщать такую информацию в Кадастровую палату по Волгоградской области почтовым отправлением на адрес - г. Волгоград, ул. Ткачева, 20б или по электронной почте – inivanov@34.kadastr.ru.

