Портал Росреестра модернизируется

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Волгоградской области (Кадастровая палата) информирует о новых возможностях, которые появятся у жителей Волгоградской области при получении государственных услуг Росреестра в ближайшее время. Так, с 31.05.2015 года на портале Росреестра rosreestr.ru заработают новые электронные сервисы, позволяющие воспользоваться всем спектром оказываемых Росреестром государственных услуг, не выходя из дома.
Напомним, что в настоящее время в электронном виде можно получить три из четырех «базовых» услуг Росреестра - это постановка на кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и получение сведений из государственного кадастра недвижимости (ГКН). 
Помимо перечисленных выше «базовых» услуг с 31.05.2015 года на портале будут доступны следующие электронные услуги:
- снятие с государственного кадастрового учета объекта недвижимости (земельного участка и объекта капитального строительства);
- государственный кадастровый учет изменений объекта недвижимости;
- исправление технической ошибки.
Кроме того, согласно мероприятиям «дорожной карты», в 2015 году у заявителей так же должна появиться возможность государственной регистрации прав в электронном виде. 
Планируется, что в 2015 году доля электронных услуг по государственному кадастровому учету объектов недвижимости и доля электронных услуг по предоставлению сведений из ГКН должны составить 50 % от общего объема, государственных услуг, предоставляемых Кадастровой палатой.
Для достижения этих показателей Кадастровой палатой запланирован ряд мероприятий, включающий в себя сокращение сроков предоставления государственных услуг по электронным запросам и заявлениям, проведение обучающих семинаров с профессиональными участниками рынка недвижимости, органами исполнительной власти и местного самоуправления.


