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ПРЕСС-РЕЛИЗ
О результатах проверок хозяйствующих субъектов, оказывающих гражданам услуги по газоснабжению


Мониторинг последних месяцев свидетельствует о том, что широкое распространение получили случаи ненадлежащей эксплуатации газоиспользующего оборудования, самовольной установки газовых приборов, что способствует возникновению аварийных ситуаций, угрожающих жизни и здоровью граждан.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в анализируемой сфере, по результатам которой нарушения законодательства о газоснабжении вскрыты в деятельности МУП «Алексеевское районное архитектурно – планировочное бюро».
Так, одним из видов деятельности муниципального предприятия является распределение газообразного топлива по газораспределительным сетям.
Являясь специализированной организацией МУП «Алексеевское РАПБ» заключает договора по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования.
Однако, в нарушение п. 43 Правил пользования газом, утвержденных постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 № 410 «О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования» МУП «Алексеевское РАПБ» в 2017 и 2018 годах техническое обслуживание внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования не осуществляло, акты о проведении обслуживания за указанный период не составляли.
В связи с выявленными нарушениями прокурором района 30.01.2019 в отношении МУП «Алексеевское районное архитектурно-планировочное бюро», а также его директора Малаховой Н.Н. возбуждены административные производства по ч.1 ст. 9.23 КоАП РФ, внесено представление.
21.03.2019 года должностное и юридическое лицо инспекцией государственного жилищного надзора Волгоградской области привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 9.23 КоАП РФ, выявленные нарушения устранены.
Также напоминаю собственникам жилых помещений о необходимости поддерживать в надлежащем состоянии газоиспользующее оборудование, проводить его ремонт и техническое обследование во избежание аварийных ситуаций, обо всех случаях нарушений со стороны специализированных организаций сообщать в прокуратуру Алексеевского района.


Заместитель прокурора Алексеевского района 
Волгоградской области                                                                   И.Ю. Москвитина





