Волгоградцы могут бесплатно узнать 
кадастровую стоимость недвижимости

Кадастровая палата информирует жителей Волгоградской области - на портале Росреестра можно бесплатно получить выписку из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) о кадастровой стоимости объекта недвижимости (здания, земельного участка, объекта незавершенного строительства, помещения, сооружения). 
Необходимо войти на портал Росреестра, выбрать раздел «Электронные услуги и сервисы», расположенный на главной странице сайта, затем выбрать вкладку «Выписка из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости». 
Для работы с сервисом заявителю необходимо выбрать объект недвижимости - здание, земельный участок, помещение и т.п. Внести кадастровый номер, либо адрес, регион в котором находится объект недвижимости.
Сведения из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости можно запросить по состоянию на дату запроса или на другую интересующую дату. 
Получить сведения можно в виде ссылки на электронный документ на адрес электронной почты или бумажного документа почтовым отправлением на указанный адрес.
После оформления запроса можно проверить его статус в разделе «Проверка статуса запроса».
В выписке из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта содержится: описание объекта - вид и кадастровый номер, величина кадастровой стоимости, дата ее утверждения, реквизиты акта об утверждении кадастровой стоимости, а также дата ее внесения в ЕГРН, даты подачи заявления о пересмотре кадастровой стоимости и начала применения кадастровой стоимости. 

