ОТЧЕТ О  РАБОТЕ  ГЛАВЫ 
АЛЕКСЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА 2014 ГОД
     Выборы в Алексеевскую районную Думу пятого созыва состоялись                   4 декабря 2011 года. Срок полномочий Думы– 5 лет. Были избраны 15 депутатов, в настоящее время – 14. На постоянной основе работает 1 депутат - глава Алексеевского муниципального района.

      На основании Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Устава Алексеевского муниципального района, Регламента Алексеевской районной Думы, согласно результатам тайного голосования, в соответствии с протоколом счетной комиссии № 2 от 26.09.2014г., 
решением Алексеевской районной Думы от 26.09.2014г.  №  35/232 «Об избрании главы Алексеевского муниципального района» утверждены мои полномочия как главы муниципального образования и председателя районной Думы.

     Аппарат Алексеевской районной Думы состоит из 1 единицы – консультанта.

     За период с января по декабрь 2014 года проведено 11 заседаний районной Думы, принято 72 решения. 
Анализ тематики правовых актов, представлен в таблице:

	Тематика правовых актов
	Количество
	В % к общему числу принятых правовых актов

	Финансы и экономика
	23
	32 %

	Имущество и землепользование
	8
	11 %

	Изменение Устава района
	4
	6 %

	Социальная сфера
	7
	10 %

	Организация деятельности органов МСУ
	12
	17 %

	Контроль за исполнением полномочий по вопросам местного значения
	4
	6 %

	Прочее 
	14
	19 %

	Всего:
	72
	


    Среди наиболее значимых решений – внесение изменений в Устав, утверждение и изменение бюджета района, рассмотрение исполнения районных целевых программ, утверждение структуры администрации и Алексеевской районной Думы,  рассмотрение отчета главы администрации  Алексеевского  муниципального района.
       Большое внимание, как и прежде, уделяется рассмотрению вопросов связанных с детьми и молодежью. Так, в 2014 году утверждено Положение  об организации летнего отдыха и оздоровлении детей, о подготовке образовательных учреждений к учебному году, утверждено Положение о районном конкурсе «Учитель года», «Воспитатель года -2014».
      В социальной сфере рассмотрены вопросы о пенсионном обеспечении и страховании граждан.

      На  все заседания районной Думы приглашаются работники прокуратуры, представители средств массовой информации. 

      Контроль за исполнением решений Думы, как правило, возлагается на постоянную комиссию, в компетенции которой находится данный вопрос.

       Для эффективной работы районной Думы созданы три постоянных комиссии:

- комиссия по бюджетной и экономической политике (председатель 
Павшинцев П.В.);

- комиссия по социальной политике и защите прав граждан (председатель Кубракова В.С.);

- комиссия по местному самоуправлению (председатель Керсанов О.В.).

      В работе постоянных комиссий принимают участие все депутаты.

      В целях наилучшей организации работы комиссий утверждено Положение о постоянной комиссии Алексеевской районной Думы. В Положении определены основные  задачи комиссий, права и обязанности членов комиссии, планирование работы.

     Заседания постоянных комиссий проводятся перед каждым заседанием Думы,  решения принятые комиссией оформляются протоколами.

   В 2014 году было проведено 10 заседаний бюджетной комиссии,                             4 заседания комиссии по социальной политике и защите прав граждан, 8 заседаний комиссии по местному самоуправлению. 
    В соответствии с действующим законодательством в мае 2014 года депутаты заслушали отчет главы администрации Алексеевского муниципального района о работе администрации за 2013 год. Депутаты единогласно признали работу администрации за 2013 год удовлетворительной.
    В 2014 году проведено 3 публичных слушания:

- по проекту отчета об исполнении бюджета Алексеевского муниципального района за 2013 год;

- по одобрению проекта Устава Алексеевского муниципального района в новой редакции;

- по проекту бюджета Алексеевского муниципального района на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов.

   Утвержден график приема избирателей депутатами. Прием избирателей проводится в каждом сельском поселении. В целях оповещения населения данная информация опубликована в газете «Прихоперье». 
    Депутаты принимали участие во всех мероприятиях, которые проводились в районе, так в проведении «Дня хутора» - в 24 населенном пункте.       Совместно с администрацией района, администрациями сельских поселений, Территориальным управлением социальной защиты населения, Пенсионным фондом районной Думой были проведены встречи с участниками ВОВ ко Дню Победы, огонек для ветеранов района ко Дню пожилых людей в ст. Алексеевской, организовано чествование социальных работников к Дню социальных работников. Депутатами районной Думы утверждено Положение о Почетной грамоте и Благодарственном письме Алексеевской районной Думы  в целях поощрения трудовых коллективов и граждан Алексеевского муниципального района за заслуги в развитии и повышении экономического, культурного, научного потенциала района, улучшении условий жизни жителей Алексеевского муниципального района. 

       В 2014 году Почетными грамотами в связи с празднованием Дня медицинского работника награждены 3 человека,  в связи с профессиональным праздником День социального работника награждены 3 сотрудника Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Алексеевском районе Волгоградской области.
      Я, как председатель районной Думы, как глава Алексеевского муниципального района, участвовал в праздничных мероприятиях, посвященных трехсотлетию станицы Алексеевской: открытии в станице Алексеевской мемориала памяти жителям Алексеевского района, в годы гражданской и Великой Отечественной войны, Памятника Матери - хранительницы домашнего очага, праздничного концерта «Шансон года».

    Также участвовал в работе Дум сельских поселений. Я постоянно провожу прием граждан в своем рабочем кабинете, а также один раз в месяц по своему избирательному округу.
    Депутаты Алексеевской районной Думы участвуют в работе общественной жилищной комиссии по реализации Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» ( Кубракова В.С., Пригода С.В.).
    На сегодняшний день при Алексеевской районной Думе создан Молодежный парламент, в состав которого вошли активные молодые люди района, по одному от каждого сельского поселения. 

    Для наиболее полного освещения работы депутатского корпуса и нормативно-правовых актов местного самоуправления учреждена газета «Алексеевский вестник». 

      В газете публикуются принятые решения районной Думы, заключения Ревизионной комиссии по бюджету, информация о деятельности депутатов, график приема депутатами избирателей, сведения об исполнении наказов избирателей.

        Все изменения бюджета района, Устава Алексеевского муниципального района, тарифы на услуги муниципальных учреждений и другие вопросы, затрагивающие права и свободы граждан обязательно публикуются в газете «Алексеевский вестник». Газета распространяется по всем сельским поселениям района бесплатно. 

        На заседания районной Думы приглашаются представители редакции районной газеты «Прихоперье», в которой затем освещается повестка заседания и наиболее значимые решения представительного органа, а также Алексеевское муниципальное телевидение.
      В помещении Алексеевской районной Думы вывешен стенд для ознакомления. На стенде имеется информация о депутатах, постоянных комиссиях представительного органа, избирательных округах, график приема избирателей, план работы Думы, контактные телефоны аппарата Думы.

  Нормативные правовые акты районной Думы направляются в государственно-правовое управление  аппарата Губернатора и Правительства Волгоградской области для включения их в Регистр муниципальных актов Волгоградской области. Документы из Регистра находятся в открытом доступе для граждан. Также решения Думы направляются в общероссийскую сеть Консультант Плюс, в которой все желающие могут ознакомиться с нормативными актами представительного органа. Кроме того решения  районной Думы, информация о ее деятельности размещаются на официальном сайте Алексеевского района.

    В 2014году прокуратурой района протестов на нормативные правовые акты районной Думы вынесено не было. 

     В целях наиболее эффективного прокурорского реагирования все проекты решений, которые будут рассматриваться на заседании Думы, за пять дней до заседания направляются  в прокуратуру Алексеевского района.
    Принятые решения районной Думы не позднее 5 числа следующего месяца сдаются для проверки в прокуратуру района. 

    По решению суда ни одно из решений не было отменено или приведено в соответствие с действующим законодательством.

    В соответствии с Законом Волгоградской области нормативные правовые акты своевременно направляются в Государственно-правовое управление аппарата Губернатора и Правительства Волгоградской области для включения их  Регистр муниципальных актов Волгоградской области. В 2014 году заключений о несоответствии нормативных правовых актов районной Думы действующему законодательству не поступало.
 Совместная плодотворная работа Алексеевской районной Думы и администрации района позволила достичь высоких результатов. Социально-экономическое развитие Алексеевского муниципального района в 2014 году осуществлялось в условиях трудного финансового положения. Однако, несмотря на это, удалось достичь практически всех поставленных целей.
По состоянию на 1 января 2015 года численность населения муниципального образования составила 16 700  человек (по данным Волгоградстата).

          Денежные доходы населения по итогам 2014 года составили 1994,9 млн. рублей.
         Среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям района за 2014 год составила 19607 рублей, по сравнению с аналогичным периодом 2013 года среднемесячная заработная плата увеличилась на 5,9%.  

         Численность безработных граждан, зарегистрированных в ГКУ ЦЗН, к 1 января 2015 года составила 142 чел., тем самым  снизилась на 2,1 % к аналогичному показателю 2013 года.
          В 2014 году было заключено 62 договора с ГКУ Центр занятости населения Алексеевского района, трудоустроено163 человека.
        Участниками общественных работ посажено 1 000 деревьев и кустарников,

 69 000 цветов, посеяно 7 800 кв. м газонов.

        Доходы бюджета

         За 2014 год в консолидированный бюджет Алексеевского муниципального района поступило доходов в сумме 405111,8 тыс. рублей, в том числе собственные доходы за исключением безвозмездных поступлений из бюджета Волгоградской области – 145533,3 тыс. руб.

       Всего за 2014 поступление доходов к уровню 2013 года составило 89,1%, т.е. уменьшилось на 49690,9 тыс. рублей, налоговые и неналоговые доходы уменьшились на 91,2 %, или на 14108,4 тыс. рублей.

        По сравнению с 2013 годом произошло уменьшение поступлений по НДФЛ на 12781,2 тыс. рублей или на 14,8%, по сравнению с 2012 годом уменьшение составило 7178,2 тыс. рублей, или меньше на 8,9%. Основной причиной является уменьшение областного норматива отчисления в бюджет муниципального района: в 2012 году норматив отчисления составлял 65%, в 2013 году – 70%, в 2014 году он снизился до 52,61%, то есть стал меньше на 17,39% по сравнению с 2013 годом, и на 12,39% с 2012 годом.  Кроме того, согласно Бюджетного Кодекса РФ, с 1 января 2014 года в бюджеты муниципальных районов НДФЛ поступал в размере 5%, а не 10%, как это было в 2012- 2013 годах. В 2012 году 5% НДФЛ поступал еще в бюджет района согласно Закона Волгоградской области от 17 ноября 2011 года №2258-ОД. В итоге, НДФЛ поступал в 2014 году в бюджет района не 80%, как это было в 2012-2013 годах, а 57,61% - меньше на 22,39%.

Если сравнить поступление НДФЛ в 2014 году с поступлением 2013 и 2012 годов  в сопоставимых условиях, то в 2014 году НДФЛ поступил  на 15917,2 тыс. рублей больше, чем в 2013 году, и на 21520,2 тыс. рублей больше, чем в 2012 году. Темп роста к 2013 году составил  118,4%, к 2012 году – 126,6%.

           Сельское хозяйство является основной отраслью экономики района. Значительная часть экономически активного населения района занята в сельскохозяйственном производстве. В АПК функционирует 57 крестьянских хозяйств, 41 сельскохозяйственных предприятий и 6 769 личных подворий. 

  Объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в  2014 году составил 1726,5 млн.рублей.  Под урожай 2015 года посеяно 38250 га озимых зерновых культур.

За 2014 год с целью поддержки сельскохозяйственного сектора было выдано кредитов и займов в количестве 460 на общую сумму более 160 миллионов рублей, что на 3 млн. руб. больше чем в 2013 году.
 В последние годы хорошими темпами обновляется машинотракторный парк сельскохозяйственных предприятий. За 2014 год приобретено приобретено сельскохозяйственной техники и оборудования на сумму 97,8 млн. рублей.
Потребительский рынок.
На начало 2014 года инфраструктура торговли района насчитывала 144 торговые точки и 8 пунктов общественного питания, один универсальный рынок. 

    На 01.01.2015 года на районном потребительском рынке осуществляли свою

деятельность:

- 152 субъекта торговой деятельности, из них 20 юридических лиц и 132 индивидуальных предпринимателей; 

-  9 субъектов общественного питания, из них 2 организация и 7 индивидуальных предпринимателей; 

- 36 субъектов, оказывающих бытовые услуги населению, из них 4 предприятий и 32  индивидуальных предпринимателя.

      Розничный товарооборот за 2014 год составил 352,9 млн. рублей, рост в соответствующих ценах к прошлому году 108,5 %. Оборот розничной торговли составил 20,6 тыс. рублей. 
Строительство и инвестиции.
       Приоритетным направлением инвестиционной политики Алексеевского муниципального района было и остается проведение мероприятий по улучшению социально-экономической ситуации в районе.
       В текущем году сдан в эксплуатацию межпоселковый газопровод в х. Гущинский, общей протяженностью 6,3км., (стоимостью 12 164 332,08 руб.), а также внутрипоселковый газопровод в х. Гущинский протяженностью 3,83 км. (стоимостью 7 081,470 тыс. рублей)  

       Газификация частных домовладений на сегодняшний день составляет  6874 домовладений.
   В 2014 году многоквартирный дом в х. Шарашенском  переведен на поквартирное отопление, в настоящее время такая работа проводится и в станице Алексеевской.

   В 2014 году произведен текущий ремонт здания детского сада в х. Реченском.
   Переведены на автономное газовое отопление здания - Шарашенского детского сада  и Шарашенской средней школы.

        В 2014 году в ст. Алексеевской  произведен  ремонт дороги с твердым покрытием  по пер. Советский (от пересечения с ул. Ленина до ул. Набережной).    Было отремонтировано 3500 м2.
       Кроме того отремонтирована дорога в х. Яминский по улице Октябрьской (от дома № 1 до дома № 113) протяженностью 365 м  Так же произведен капитальный ремонт 1200 м2 дорожного полотна х. Рябовском.
Обеспечение жильем
Жители района активно решают вопросы улучшения своих жилищных условий путем приобретения индивидуального жилья. В рамках реализации Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»  в 2014 году было вручено 9 сертификатов на сумму 8 953,6 тыс. рублей.
      По муниципальной программе оказана помощь 6 семьям и было возмещено

246,2 тыс. рублей по ипотечным кредитам.

      За 12 месяцев 2014 года администрацией Алексеевского муниципального района выдано многодетным семьям 13 земельных участков общей площадью 15600 кв.м. под индивидуальное жилищное строительство.
      Оказана помощь 820 семьям по погашению коммунальных платежей на общую сумму 6 893,8  тыс.рублей. 
    Образование

Муниципальная образовательная сеть Алексеевского района состоит из 21 общеобразовательного учреждения, 8 детских садов.
С января 2014 года открыты группы кратковременного пребывания для детей дошкольного возраста
Подвоз осуществляется в 13 общеобразовательные учреждения из 22 населенных пунктов. Питанием охвачено 100% детей. 
      В рамках учебного процесса в 2014году было направлено 6 500 тыс. рублей. Из них: 2 885 тыс. рублей – на приобретение учебной литературы , 3 615 тыс. рублей – на приобретение электронной техники, спортивного инвентаря и т.д.

      В 2014 году учащиеся Алексеевского муниципального района приняли участие в 30 областных и более 40 всероссийских конкурсах, где заняли ряд призовых мест.           

      На весенних каникулах в 4 образовательных организациях работали лагеря с дневным пребыванием,  с охватом – 135 детей.  Во всех образовательных организациях вели работу летние оздоровительные площадки, с охватом за июнь – 325 детей, за июль – 335 детей, за август – 130 детей. В 12 общеобразовательных организациях были организованы лагеря с дневным пребыванием в летний период, в которых было охвачено 790 человек. 

   Культура

В Алексеевском муниципальном районе функционируют 15 культурно-досуговых комплексов, имеющих статус юридического лица. Всего в клубной системе района работают 123 человека.

 В районе 90 специалистов культурно-досуговой деятельности.

9 коллективов самодеятельного народного творчества имеют почетное звание «Народный» и 3 – «Образцовый». 
Кроме того, в 2014 году Алексеевским МБУК «Межпоселенческий культурно-досуговый центр» проведено ряд мероприятий, значимым из них стало 300-летие станицы Алексеевской.
Здравоохранение.
На территории района расположено одно государственное бюджетное учреждение здравоохранения – Алексеевская ЦРБ.

Лечебную деятельность осуществляют 25 врачей и 142 средних медработника. Осуществляют деятельность 19 ФАП.
 Развитие органов территориального  самоуправления.
      Алексеевский муниципальный район стал инициатором создания органов территориального общественного самоуправления – ТОСов. За период с 2006 года по настоящее время создано 43 ТОСа, 37 из которых зарегистрированы в качестве юридических лиц.

В 2014 году  за победу в областных конкурсах было получено:

ТОС «Яминское» - 1 млн. рублей,  все остальные ТОСы получили по 220,0 тыс. рублей. Все средства израсходованы на решение социальных проблем, связанных с благоустройством.
Социальная поддержка граждан.

      В Государственное казенное учреждение «Центр социальной защиты населения по Алексеевскому району» за 2014 год обратилось за мерами социальной поддержки 12371 человек. Общий объем денежных средств, выплаченных за 2014 год на меры социальной поддержки семьям с детьми и различных категорий граждан, составил 66,9 млн. рублей. 

   Семьям с детьми, выплачивается 22 вида пособий:
- 8 видов – из федерального бюджета,

- 13 видов – из областного бюджета,

- 1 вид - на условиях софинансирования из средств федерального бюджета и средств областного бюджета.
   Действует система социальной поддержки семей с детьми, предоставляемых без учета принципа малоимущности, которая направлена на стимулирование рождаемости, особенно третьих и последующих детей. К подобным мерам относятся:
- дополнительное единовременное пособие при рождении каждого ребенка в размере 11400 рублей и родительский капитал при достижении третьим и последующими детьми возраста трех лет в размере 47624 рубля;

- ежемесячная денежная выплата по оплате коммунальных услуг многодетным семьям в размере 1009 рублей;

- ежеквартальная денежная выплата на каждого ребенка из многодетных семей в размере 289 рублей на каждого ребенка;

- ежегодная дотация на детей школьного возраста (от 6 до 17 лет включительно) на подготовку к школе в размере 1107 рублей.

  На территории района наблюдается устойчивая тенденция роста численности многодетных семей.  На 1 июля 2014 года в ГКУ ЦСЗН было зарегистрировано 189 многодетных семей (629 детей в этих семьях), на конец 2014 года зарегистрировано 192 семьи (649 детей в этих семьях).
  Также без учета доходов семьи предоставлялась ежемесячная денежная выплата семьям, воспитывающим двоих и более детей-инвалидов, размер которой составлял 624 рубля.

  Государственным казенным учреждением «Алексеевский Центр Социального обслуживания на дому» в 2014 г. оказано социальных услуг для 1686 человек, в том числе: социальное обслуживание на дому – 786 человек, полустационарное социальное обслуживание (срочное социальное обслуживание) – 900 человек. 
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