ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
постановления главы администрации Алексеевского муниципального района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги

«Рассмотрение предложений о включении мест проведения ярмарок в Перечень мест проведения ярмарок на территории Волгоградской области»
Отделом экономики и управления муниципальным имуществом администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области в соответствии с федеральным и региональным законодательством подготовлен проект постановления главы администрации Алексеевского муниципального района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение предложений о включении мест проведения ярмарок в Перечень мест проведения ярмарок на территории Волгоградской области» (далее проект постановления).
Названным проектом постановления предлагается следующее: 
1. Утвердить прилагаемый Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение предложений о включении мест проведения ярмарок в Перечень мест проведения ярмарок на территории Волгоградской области»
В проекте постановления указан порядок взаимодействия администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области с заявителями при предоставлении муниципальной услуги по рассмотрению предложений о включении мест проведения ярмарок в Перечень мест проведения ярмарок на территории Волгоградской области.
Так как указанный проект постановления затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в соответствии с постановлением главы администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области от 28.07.2015 года № 320  «О внедрении процедуры оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов Алексеевского муниципального района и экспертизы нормативных правовых актов Алексеевского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» проведена оценка его регулирующего воздействия.
С учетом вышеизложенного, отделом экономики и управления муниципальным имуществом администрации Алексеевского муниципального района предоставляется для рассмотрения и утверждения проект постановления главы администрации Алексеевского муниципального района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение предложений о включении мест проведения ярмарок в Перечень мест проведения ярмарок на территории Волгоградской области»
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