


Анализ ситуации в Алексеевском муниципальном районе 
[bookmark: _GoBack]Волгоградской области за последние три года по вопросам профилактики социального сиротства, защиты прав детей-сирот и детей, 
оставшихся без попечения родителей (далее – дети-сироты), семейного устройства детей-сирот.
Осуществляя функции по охране прав и интересов, несовершеннолетних   отдел образования администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области, исполняющий функции опеки и попечительства,  координирует деятельность различных ведомств по социальной поддержке детей, своевременному выявлению и учету детей-сирот  и детей, оставшихся без попечения родителей, профилактике детской безнадзорности. 
    В Алексеевском муниципальном районе на конец 2013 г. численность детей, оставшихся без попечения родителей  и переданных на воспитание  в семьи, составляет 62 человека. Из них:
- усыновлённых – 10 человек;
- под опекой (попечительством) находится 62 ребенка (на содержание 36 из них выплачивается денежное пособие), из них 17 детей добровольно переданные родителями по заявлению о назначении их ребенку опекуна.
   Ежегодно в Алексеевском районе выявляется около  17 детей, лишенных родительского попечения. Так, в течение 2011 года выявлено и учтено 11 человек, из них 2 устроены в государственное учреждение, остальные переданы под опеку в семьи; в течение 2012 года, было выявлено и учтено 18 человек, из них 2 определены в государственное учреждение, 16 устроены в семьи, семерым назначено пособие на содержание. В 2013 году выявлено и учтено 12 человек, изих все устроены под опеку в семьи. Приоритетной формой устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Алексеевском муниципальном районе, остаётся устройство их в семьи (на усыновление, под опеку, в приёмную семью).
Обращаясь к теме государственной политики в области семьи, материнства и детства, необходимо отметить, что семейное устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, является важнейшим путем решения проблемы детского сиротства, детского неблагополучия, определенным Президентом РФ, Правительством России, Правительством Волгоградской области как приоритетная государственная задача на ближайшие годы.
Основной целью отдела образования администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области, исполняющего функции органа опеки и попечительства, является пропаганда семейных форм устройства детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Под пропагандой мы понимаем комплекс мероприятий, направленных на создание позитивного имиджа семейных форм устройства детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; информирование населения об институте замещающей семьи; юридических, нравственных аспектах ее создания; пропаганду семейных ценностей, повышение статуса семьи в обществе.
Цель данного направления деятельности - способствовать развитию семейных форм устройства детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Задачи:
-повышать информированность граждан о существующих формах семейного устройства и государственной поддержке семьям, взявшим на воспитание детей;
-способствовать увеличению заинтересованности общества в судьбах детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и повышению общественного статуса замещающих семей;
-привлекать потенциальных опекунов (попечителей), приемных родителей, усыновителей.
В рамках данной встречи специалисты органов опеки, педагоги-психологи, социальные педагоги, классные руководителеи освещают вопросы семейного устройства детей, лишенных родительской любви и заботы, разъясняют информацию о формах семейного устройства, отвечают на вопросы. После встречи всем родителям выдаются информационные материалы.
-пропаганде семейных ценностей, поиску кандидатов в замещающие родители способствует сотрудничество со средствами массовой информации. Опубликовано много статей в газете «Прихоперье»о деятельности органов опеки и попечительства, о возможности оформить опеку и попечительство над детьми, лишенными родительского попечения;
-одной из эффективных форм информирования граждан являются мероприятия, проводимые специалистами органа опеки и попечительства, в основном на собраниях сельских поселений, на которых пропагандируются  семейные формы устройства детей-сирот посредством выступлений спейиалистов органа опеки и попечительства, а также информации, размещенной на тематических стендах;
- в рамках сотрудничества с учреждениями, для информирования населения о замещающих семьях, формах семейного устройства, отдел образования распространяет информационные материалы в местах массового пребывания населения, административных, культурных учреждениям, организациях образования, здравоохранения и др.
Для дальнейшего развития данного направления необходимо, по- нашему мнению, разрабатывать новые формы и способы пропаганды, так как практика показывает, что только комплексное, целеноправленное, систематическое использование всех информационных каналов позволяет добиваться хороших результатов. 







