Наименование комитета/управления:
   Отдел образования администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области
Наименование услуги:
«Зачисление в образовательное учреждение»
Описание услуги:
Зачисление в образовательное учреждение- это  обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных учреждениях.Правила зачисления граждан в муниципальные образовательные учреждения для обучения по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования определяются каждым учреждением самостоятельно и обеспечивают приём в указанные образовательные учреждения граждан, которые проживают на территории муниципального района, закрепленной соответствующими органами местного самоуправления за конкретным муниципальным образовательным учреждением. 
Сведения о консультировании:
Информацию о предоставлении муниципальной услуги можно получить в отделе образования администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области по адресу: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, станица Алексеевская, ул. Ленина, д. 39 , по телефону (84446) 314 41,        e-mail: alekseev_area@ vlpost.ru. График работы: Понедельник - пятница - с 8 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин.; Перерыв: с 12 ч. 00 мин. до 13 ч. 00 мин.
Результат предоставления государственной услуги:
Предоставление информации о порядке зачисления граждан в муниципальные образовательные  учреждения Алексеевского района.
Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги:
[bookmark: _GoBack]Если в письменном обращении не указана фамилия и почтовый адрес заявителя, направившего обращение, то ответ на обращение не дается. При получении письменного обращения, в котором содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи, должное лицо вправе оставить обращение без ответа по существу поставленных в нем вопросов и сообщить письменно заявителю, направившему обращение, о недопустимости злоупотребления правом. Если текст письменного обращения не поддается прочтению, ответ на обращение не дается, о чем в письменной форме сообщается заявителю, направившему обращение, если его фамилия и почтовый адрес поддаются прочтению. Если в письменном обращении заявителя содержится вопрос, на который заявителю более одного раза давались письменные ответы по существу в связи с ранее направляемыми обращениями, и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства, уполномоченное на то должностное лицо принимает решение о безосновательности очередного обращения и прекращении переписки с заявителем по данному вопросу. О данном решении в письменной форме в недельный срок уведомляется заявитель, направивший обращение. Если ответ по существу поставленного в обращении вопроса не может быть дан без разглашения сведений, касающихся третьих лиц заявителю, направившему обращение, сообщается в письменной форме в недельный срок о невозможности дать ответ по существу поставленного в нем вопроса в связи с недопустимостью разглашения указанных сведений.
Сведения об обжаловании:
Действия (бездействие) и решения специалистов отдела образования, осуществляемые (принятые) в ходе предоставления муниципальной услуги, могут быть обжалованы заинтересованными лицами в досудебном и судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.Заявители имеют право обратиться с жалобой лично (устно или письменно) к начальнику отдела образования администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области или направить по почте: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, станица Алексеевская, ул. Ленина, д. 39, по электронной почте: alekseev_area@vlpost.ru,либо написать заявление/жалобу (далее – письменное обращение) на имя главы администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области  по адресу: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, станица Алексеевская, ул. Ленина,  д. 39, адрес электронной почты:  raalex@volganet.ru .
Сведения об оплате:
Взимание государственной пошлины или иной платы, взимаемой за предоставление муниципальной услуги, не предусмотрено.



